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ВИБОРЦІ ХОЧУТЬ 
БІЛЬШЕ ВИСТУПІВ, 

АЙЗЕНГАВЕРА 
ПРЕЗИДЕНТ НЕ МОЖЕ ПРОМОВЛЯТИ В УСІХ ТИХ 
МІСЦЯХ, КУДИ ПОГО ЗАПРОШУЮТЬ; АПЗКІІГА-

ВЕР ВІДПОВІДАЄ НА ЗАКИДИ СПВЕНСОНА 
Вашингтон. — Президент 

Айзенгавер на пресовій кон-
ференції заявив, що збіль-
шпть число своїх промов на 
телевізії й радіо; з ааплянова-
них давніше шістьох, на ще 
дві-трн промови. Він сказав, 
що робить це тому, що цро це 
просять його приятель Та він 
ие може всіх вдоволити, бо 
дістав коло 20 подібних 
просьб. Та Айзенгавер до-
дав, що не буде виголошува-
тн промов під час свосі подо-
рожі ані в стодолах, як це 
роблять інші кандидата. Вій 
показуватиметься виборцям 
тільки під час подорожі з ле-
товища до місця промови, як 
це було недавно під час його 
останньої промови. Президент 
заявив, що ие хоче вести ви-
борної кампанії на шляхах не 
з огляду на своє здоров'я, бо 
почувається дуже добре, хоч 
і веде більш упорядкований 
спосіб життя після свосі сер-
цевої недуги. Подорож йому 
зовсім не шкодить, як це ви-
явилося недавно. Айзенгавер 
не вживав гострих слів про-
ти своїх політичних против-
ннків, тільки два рази висло-
вився гостріше, а саме коли 
говорив про свого брата д-ра 
Мілтона Анзенгагера, якого 
заатахував недавно деиокра-
тичини - кандидат на презн-
дента Адлей Е. Стівенсон, і` 
тоді, коли ганяв свою власну 
партію за те, що твердите, не-
мовбкто демократичні прези-
денги втягають Америку до 
лШди; ...Майте па увазі 'те, 

демократів. І тому несправед-
лнво с оскарження д-ра Міл-
тона Айзенгавера в тому, що 
він нібито прихильно ставив-
ся до аргентинського днкта-
тора Перона. Д-р Мілтон об'-
їзднв і інші держави в Півден-
нін Америці, а не їздив окре-
мо тільки до Аргентини. Ай-
зенгавер заявив, що не ціка-
виться тим і не хоче передба-
чатн, яке число голосів діста-
не він і кандидати його пар-
тії, бо це справа виборців. Ві-
це-презндент Рнчард М. Нік-
сон телефонував Презнденто-
ві, що вдоволений із настроїв, 
які панують серед виборців. 
Президент відкинув тверджен-
ня Стівенсона, що він (Ай-
зенгавер) нібито не керує 
сам працями свого уряду. 
Цю справу можуть справедли-
во оцінити мільйони тих аме-
рнканців, які його знають із 
поля боїв та з праці в цій 
країні. Журналісти можуть 
довідатися з праці аяглій-
ського- прем'єра сера Вин-
стона Черчилла.що він напи-
сав про його провідницькі 
здібності під час війни. (Чер-
чилл сказав в своїй промові г 
Лондоні 1945 року, що „ніко-
ли не бачив ще такої людини, 
яка б так твердо тримала все 
в своїх руках і готова була 
прийняти всю відповідаль-
иість за усПіхи й неуспіхи, і 
так жертвенно йшла до пе-
ремоги"). Президент оборо-
няв проти атаки Стівенсона 
проти свого секретаря ріль-

. $б ВйірУ Тефта Венсона, 

казав , Президент, що, згідної називаючи ` його „людиною. 
З моїм переконанням, кожний яка всеціло віддана 
президент с президентом ВСІХ 
амерцкалціп. І тому коли 

публічної служби". На за-
кид колишнього демократич-

ЗДА ведуть війну, то вона с;ного державного секретаря 
віі'шою" нашою, а не ОДНІЄЇ 
парткТ'.Преаидеігг заявив, пдо 
його.брат д-р,Мілтон не вів 
власної політики в Аргентині 
Перон прийшов до влади за 
демократичного уряду, а за 
у'рядування республіканців 
його скинули. ЗДА дали Ар-
ґентнні позичку в сумі 130 
мільйонів під час урядування 

Діна Ачесона, що „ЗДА гра 
ють в російську рулеті{ў" в 
справі атомової зброї, Презн-
дент заявив, що навіть ви-
борча кампанія не уповажнюс 
партійних противників до то-
го, щоб аж такими засобами 
послуговуватися для поборю-
ваиня свого партійного про-
тивника. 

Стівенсон за збільшення економіки для 
боротьби проти комунізму 

Ст. Луїс, Мо.. — Дсмокра 
тичкий кандидат на прези-
дента Адлей Е. Стівенсон за-
явив.у своїй виборчій камла-
нії, що комуністи впродовж 
20-ох років зможуть здобути 
провід в продукції, якщо 
ЗДА не почнуть вже тепер 
своєї протидії. Вів закликав 
до того, щоб ця країна мобі-
лізувала всі свої, сили та ви-
корнстовувала свої економіч-
ні ресурси і сирівці, а також і 
свій геніяльний провід і ро-
бітні фахові сили, щоб не до-
пустити до того, щоб комуні-
стн могли нас перевищити в 
розбудові економіки. Теперіш-
нііі республіканський уряд, 
на' думку Стівенсона, не ро-
бить нічого в цьому напрямі, 

бо його програма, — це „хліб 
і цирк", а не „ясне думання 
і поступова візія майбутньо-
го." Стівенсон промовляв до 
3,300 осіб. Його гаряче оплес-
кували під час промови, а 
на вулицях міста його овацій-
но вітала юрба народу, та 
кілька разів завримувала йо-
го авто і обсипувала конфет-
ті. Стівенсон вітався з най-
ближщимн особами, подаючи 
їм руку. Стівенсон казав, що 
республіканці в своїй внбор-
чій кампанії не кажуть дума-
тн своїм виборцям, тільки ка-
жуть їм, щоб „відчували" 
добробут. „Американський на-
рід, казав, Стівенсон, хоче 
пізнати правду, і обов'язком 
уряду є йому що правду ска-
зати". 

В А М Е Р И Ц І 
ф Презтшдент Авзеогавор прн-

летів до Пеоріі в Іллиной презн-
дентським літаком „Колумбіною 
ІП". але Республіканський Кра-
йовнй Комітет мусів заплатити 
державній скарбниці 3,971 до-
ляр, бо Президент відбув цю по-
дорож для партійної цілі. Осо-
бйстий секретар Айзенгавера. 
Джеймс С. ГаГерті заявив жур-
иалістам, що інші президенти не 
робили цього під час виборчої 
кампанії. 

9 Суд у Веетпорті засудив 
стейтового сенатора Бентона Г 
Ѓранта до 12 доляровоі гривни 
за порушення нових приписів 
вуличного руху, які той сенатор 
сам ухвалив. 

9 Шофер тяжеівкя в Шика-
ґо, Джералд Лімен, знайшов у 
своїм авті 5,500 долярів і заявив 
про це поліції. Через 17 днів 
пізніше по ці гроші зголосилася 
одна жінка, яка дала шоферові 
500 долярів нагороди і просила 
ие подавати її пріавиша. ґада-
ють, що це була якась службо-
нячка, яка не хотіла скомпромі-
туватнся перед своїм працедав-
цем. 

РЕСПУБЛІКАНЦІ- ПІДКРЕСЛЮЮТЬ СВОЇ 
ВИЗВОЛЬНІ ЦІЛІ; НАЗИВАЮТЬ 

ПОІМЕННО УКРАЇНУ 
Вашингтон. — Із дотепе-1 публіканська політика внзво-

рішнього перебігу передви- j лення поверне струю проти 
борчої кампанії можна вноси-; комунізму4', та на якій с порт, 
ти, що політика визволення j рет президента Айзенгавера, 
поневолен. народів с дальше j цитується ного слова: „Мнр-
одною з цілей Республікансь- j не визволення поневолених 
кої партії та одним з голов- j народів було, с і залишиться 
них аргументів у передвибор-; ціллю закордонної полѓѓиќй 
чіп кампанії цісї партії. З дру- І З'сдииених Держав, аж до її 
гого боку можна теж вносити, і успішного здійснення". На 
що підкреслювання цих ви- j дальших сторінках подані 
звольних цілей в республікан- j відповідні цитати з плятфор^ 
ській політиці не відбувається ' ми та наведено ряд фактів, 
і без помітного впливу деяких ! що мали б потверджувати рес-̂  І 
східньо - європейських груп і публіканську політику вИЗВО-
в Крайовому Комітеті тісї пар- j лення в минулому, як і наз-

вано ряд цілей тісї політики 
на найближче майбутнє. На 

ти, зокрема української гру-
пи. Негайно бо після проголо-
шенвя плятформи Республі-
канської партії на недавній 
конвенції в Сан Франсіско, 
Крайовий Республіканський 
Комітет поспішнвся внлсннти 

закінчення більшими літера-
ко знову зацнтовано твер-
дження президента Айзенга-
вера про „проблему респекту-
вання прав народів вибирати 

в окремих пресових звідом- собі самим форму уряду, під 
леннях, що хоч у платформі І яким вони хочуть жити, та 
не названо поіменно деяких І відновлення суверенних прав 

вересня почалися в Познані 
два процеси проти учасників 
відомих червневих антнкому-
ністичяих заворушень. Про-
ходять ці процеси під зна-
ком посиленого поліційного 
поготівля в цілому місті і в 
супроводі толерантних жес-
тів супроти підсудних збоку 
прокураторів і суддів. В пер-
шому процесі, що відбувасть-
ся у великій залі суду при 
участі понад 200 представнн-
ків чужоземних амбасад, пре-
совнх агенцій і трьох захід-
к̂іх адвокатів, рудять тр'ьох 

молодих поляків: 20-річного 
Юзе4)а Фолтиновіча, 18-річ-
ного Кнзимнра Зурека і 18-
річного Юрія Сроку за побит-
тя на смерть агента секрет-
ної поліції Зиґмунта Іздебно-
го. В меншій залі цього ж 
суду відбувається працес про-
тн 9 поляків, обвинувачених 

поневолених країн, таких, як 
Україна, то це „само собою 
розумісться" у фразі про не-
обхідність визволення назва-
них поіменно сателітннх кра-
і̀н та „інших". Тепер Крайо-
вий Республіканський Комі-
гет опі"блікував окрему про-
паґандивну 4-сторІнкову ле-
тючку, темою якої с спеціяль-
но політика визволення. На 
першій сторінці тісї летюч-
ки, що мас заголовок: „Рес-

і самоуправління для тих, 
яких цього позбавлено". Від 
себе Крайовий Комітет вияс-
няс: „Це с проблема понево-
лених народів, що включає 
поляків, чехів, словаків, схід-
ніх німців, литовців, мадярів, 
українців, лотишів, росіян, 
естонців, альбанців, сербів, 
хорватів, словенців, болгар, 
вірмен, грузинів, білорусннів, 
китайців та інших". 

ЗДА застосують атомову зброю в малій 
і великій війнах 

Ню Иорк, Н..И. — Секретар 
летунства Доналд А. Кворлес 
промовляв на прийнятті Кра-
йового Товариства Промисло-
вої Безпеіш в готелі „Вал-
гіорф-АсторЬі^ і ^сіявнв; вдо 
ЗДА готояї вжити атомової 
зброї не тільки в малій вій-
ні, але також І в великій. — 
Слова Кворлеса j— це перше 
урядове потвердження того 
факту, що ця країна послу-
говуватнметься в о д н е вою 
зброєю як відплатою проти 
місцевої агресії, Кворлес ос-
терігав, що часткова комуні-
стична агресія може бути так 
само небезпечна як і масова 
атака. Він сказав: „якщо б 
запало рішення, що ЗДА му-
сіли б ужити своїх збройних 

сил, то покористуємося такою 
зброєю, яка с найуспішніша 
для відбиття агресії. Але 
Кворлес одночасно заявив, що 
ця країна ие буде викорпсто 
пуватіг евосї переватн-в ато-
мовій'`зброї, і` буде П вжива-
іи тільки проти тих сил, які 
спричинили агресію, і то тіль. 
кн так довго, поки не злікві-
дуоться ворожого нападу. — 
Кворлес твердив, що немас 
страху, щоб Користування а-
томовою зброєю в малій війні 
мусіло негайно спричинити 
велику війну. В Кореї ця 
ця країна і її союзники не 
користувалися а т о м о в о ю 
зброєю, а проте комуністич-
иий Китай вмішався до тієї 
війни. 

Розбився найшвидший американський літак 
Вашингтон. — Найшвид-

ший літак світу „Дн Белл 
Х-2" розбився під час лету 
над летовищем ‚.Едвардс" в 
Каліфорнії, і в цій катастро-
фі згинув і пілот капітан Міл-
бнрн Дж. Епт. Цей літак-ра-
кета розбився дві мінутп піс-
ля того, як його випущено 
з матірного літака „Б-50". 
Летун Епт вчився літати на 

лет. Його тіло знайдено в 
розбитому літаку. Досі не 
знати, яка була причина цісї 
катастрофи, бо слідство щой-
ио почалося. На цьому літа-
ку мали випробовувати тер-
мічну межу літаків, це зна-
чить до якого ступня може 
огріватися літак, щоб його 
матеріял не топився від гаря-
чі. Цей літак осягав швнд-

цьому ракетному літаку і і кість 1,900 миль на годину, І 
це був його перший пробний' коштував 3.000,000 долярів. 

Президент Айзенгавер вшановує пам'ять 
найвидатнішої американської легкоатлетки 

9 У місті Оттава, Іллиной 
поліція чекала на Фреда Нова 
новіча, коли він прийде із су. 
сіднього міста Шерідан. післі 
пограбування банку на 7,012 до 
лярів. Злочинець приїхав, приз 
нас`л до крадіжки і віддав гро-
ші. Якийсь свідок з Шерідан.г 
запам'ятав число пвта Повано 
віча і дав знати поліції. 

ф Управа Світового Банкл 
домагаѓться, щоб 60 членів цьо-
го банку вклали більше грошей 
бо багато країн просять видати 
їм позичку, а банк немас капі-
талів. Цей банк впродовж 10 ро-
ків позичив своїм членам коле 
трьох більйонів долярів. 

в У родині Алберта Сікса і 
Вероні, північна Дакота. шесте-
ро дітей із 11-ох занедужали на 
поліо. П'ятеро з цих дітей були 
нашеплені вакциною д-ра Солка 
Мати вірить, що П діти хворі-
ють на легший рід цісї недуги 
тому, що були нащеплеиі. 

# НюйоркськнЙ уківергнтет 
на 1955—1956 шкільний рік ді-
став пожертв на суму 14.383,541 
доляр. Бюдзкет цього ynlBepfH-
тету в тому році становив С8,-
000.000 доляріа 

Гелвестон, Тексас. — У ві-
ці 42 років, після трьох ро-
ків безперервної боротьби з 
недугою рака померла одна 
і найвндатніших американсь-
ких легкоатлеток Бейб Дід-
)іксон Захаріяс. Народившн-
'я в родині норвежськпх пе-
№селенців (батько її був ка-
іітаном корабля), вона змал-
су зацікаЕн.чася різними ро-

дами спорту і потому визна-
чиласп в таких ділянках 
спорту як біг, бескетбол, бейз-
5ол, трек і гольф. В 1932 ро-
ці на Олімпійських Ігрищах 
юна здобула першенство на 
S0 метрів, як теж і в інших 
шаганнях. На протязі свого 
порівняльно короткого жнт-
гя здобула перемогу в понад 
30 різних турнірах, як ама-
горка і як професіоналістќа. 
В 1953-му році, перебувши 
першу операцію на рака, во-
на по трьох і пів місяцях вер-
нулася до спортових змагань, 
$добуваючи не тільки пер. 
шенство .але й подив З'сдн-
неннх Держав і світу. Презн-
дент Айзенгавер, відкрнваю-
чи свою щотижневу пресову 
кон4)еренцію, перші свої сло-
па присвятив пам'яті цісї не-

В Познані почалися судові процеси проти 
учасників червневих заворушень 

Познань. — В четвер 2?-го І при`міщення цивільної полі-

в крадежі зброї і в нападі на І суджені. 

ції і секретної „служби без-
пекн" в Познані. Найстарший 
з-поміж обвинувачених у цьо-
му піюцесі має 34 роки, і)еш-
та 18 до 22 років життя. Об-
вииувачені в першому піюце-
сі признаються до участи в 
нападі на Іздебного, але за-
являють, що вони були бо-
жевільними і не знали, щр 
вони `чинять, бо дали віру 
фальшивим вісткам про жор-
стокі виступи поліції. Свою 
участь у вбивстві занерсчу-
ють. Підсудні заявляють, що 
їх під час нереслухань тяж-
ко побито і що деякі з своїх 
зізнань вони зложили тому, 
п{о їх вимоѓли на них кату-
ванням. Факт катування в'яз-
нів признає і сам прокуратор, 
заявляючи, що це було в са-
мнх початќая і що винупатик 
у катуванні в'язнів поліцаїв 
ув'язнено і вони теж будуть 

Ш 0 НЕСПОДІВАНО В1Д-
ЛЕТІВ З ХРУЩОВИМ 

ДО СССР 

Англійський уряд відмовляється пере-
говорювати з арх. Макаріем 

В четвер 27 ц. м. твердженням англійців, архн-
спископа Макарія, — що ан-
глінці плянують вбити його. 

Лондон 
англійський уряд опрнлюд-
нив другу `частину докумен-
тів, які мають доказувати, що 
засланий архиепнскоп кипр-
ськнх греків Макарій мав 
безпосередній зв'язок з під-
лільно-терористнчною органі-
зацісю на Кипрі EQKA та є 
відповідальний за її діяль-
ність. Першу частину ніби 
снйнятків із щоденника пол-
ковнвка Георґа Ґріваса, ко-
маиданта ЕОКА, відомого як 
‚.Дігсніс", оприлюднено в 
серпні ц. р. Один із цих до-
к;.-ментів — це буцімто лист 
полк. Гріваса до архисписко-
Па Макарія з січня 1955 року, 
в якому Ґрівас заявляє, що 
Шїѓ^не складе-зброї „поіпг ви 
ие скажете мені зробити це". 
На цій основі англійський у-
ряд твердить, що від Макарія 
залежало, щоб припинити да-
льший пролив ќрови на Кип-
рі. В іншому листі полк. Ґрі-
вас перестерігає неяазвано-
го адресата —- буцім-то, за) 

покористувавшись турецьким 
атентатчиком. Ціллю опри-
люднення тепер цих докумен-
тів є підтримати в публічній 
опінії становище англійсько-
го уряду, що він не може ста-
витись до Макарія, як до кои-
трагента в справі ІЧГГІЙНЄН-
ня майбутньої долі Кнпру. — 
Тим часом на` Кипрі якийсь 
грецький терорист кинув бом-
бу на англійське авто з воя-
ками: один вояк згинув, а сі-
мох ранених. Два атентатчн-

Веоґрад. — В четвер 27 ц 
м. югославський диктатор Ио-
сип Тіто цілком несподівано 
для югославської публічної 
опінії і для закордону відле-
тів з військового летоаища в 
Ватайніца разом b Нікітою 
Хрущовим до СССР. Хрущов 
прибув минулого четверга 20 
вересня ц. м. до Беоґраду і 
-іараз виїхав з Тітом до його 
літньої резиденції Бріоні на 
Дальматинському побережжі. 
Одиноким офіційним пояснен-
ням раптових відвідин Хру-
щова в Тіта було те, що Хру-
щов приїхав „на кількаден-
шій відпочннок"^шд Адрійсь-
кнм морем. Про зміст розмов 
Тіта з Хрущовим ніхто з вта-
ємннчених не сказав ані сло-
ва, а югославська преса діс-
тала була згори пряказ — 
ставитись до приїзді' Тіта, як 
до „аполітичної" події. Тим 
часом раптовий від'їзд Тіта 
анкликав велику сенсацію в 
Югославії і в широкому сві-
ті, тим паче, що він відлетів 
літаком, хоч загально відомо, 
що Тіто страшенне не любить 
подорожувати літаком. До то-
го ж, вже з приводу приїзд)' 
Хрущова до Югославії захід-
ня преса звертала увагу, що 
таке спільне „вакаціонуван-
ня" Тіта з Хрущовим зробить 
погане враження серед захід-
ніх держав і що воно може 
пошкодити справі Югославії 
на терені ЗДА. За рішенням 
Конгресу, тгрез. Айзенгавер 
мас до половини жовтня вярі-
шити, чи Югославія дійсно 
настільки незалежна від Мо-

страик протесту проти понов-
ного приїзду лорда Радкліфа, 
який складає конституцію 
для Кнпру. Кнпрські греки 
не хочуть говорити з ним. 

Зах. Німеччина вводить 1-річну військову 
службу 

Бонн. — Західньонімецький 
уряд рішив предкластн в на-
ступному місяцеві парлямен-
тові законопроект про одно-
річннй термін обов'язкової 
військової служби в новій ні-
мецькій армії. Офіційний ко-
мунікат, проголошени в чет-
вер 27 ц. м. в цій справі, 
стверджує, що рішення скоро-
тити первісно передбачуваний 
півторарічний термін військо-
вої служби прийняв канцлер 
Аденауер під впливом вісток 
американської преси про за-
дум американського уряду 
значно зменшити скількість 
американських військ, стаціо-
нованих в Західній Німеччи-

дорадннки прийшли, мовляв, 
до переконання, що в такії! 
ситуації не можна буде пере-
вести в парламенті закону 
про, півторарічну військову 
службу. Перша загальна 
бранка відбудеться імовірно 
в квітні наступного року. Ко-
мандування НАТО домагало-
ся заведення в Західний Ні-
меччині півтоіжрічної війсь-
кової служби. З-поміж усіх 
членів НАТО, тільки один ма-
ленький Люксембург із своєю 
‚‚армією" з двома тисячами 
вояків мас однорічну вінсь-
кову службу. Дебата в німе-
цькому райхстагу напевне 
знову торкатиметься взагалі 

ки смертельно ранили грека 
який був кельнером в англій- с к в и держава, що їй можна да-
В ш З м п Ѓ З i S S S j ! f , B "^P^MWMiy Допомогу^; представ-, 
„ ? ! П п Г 5 „ ^ ^ ^ не'ИеЃ Of щщтвб, в Ќевгр-ддГ Про подо-
не авто і поражено дтох полі- ^ ‚ о ^ з ^ ТІТО р і ш Я в с я m t 
цистів. В НІкозії проголоше- т а к н е о п о д і в а н у J T y S 
но одногоднн !і генеральний рож д о совстів, у розмірно 

короткому часі після червне-
вої парадної візит Тіта в 
Москві, то на це — коменту-
ють часописи — Тіто мусів 
маги дуже поважні причини. 
Здогадуються, що з розмов 
між Тітом і Хрущовим внрн-
нули справи, що їх Хрущов 
не міг вирішити сам і тому 
просив Тіта — поїхати разом 
з ним для ширшої наради із 
.‚колективним диктатором". У 
зв'язку з цим пригадують 
прохолодження взаємин між 

Београдом і Москвою за ос-
танні три місяці внаслідку по-
ганого, яа думку Москви, 
зплнау „тітоізму" на сателітні 
держави, особливо на Поль-
-цу з її останнім ‚‚ліберальним 
курсом", і в наслідку інтриг 
проти совстсьхо-югославської 
співпраці, ведених групою 
кремлівських вожаків під 
проводом вепримнрного во-
рога Тіта, Молотова. В остан-
ньому тижні буцім-то вийшов 
циркуляр від .ЦК компартії 
СССР з гострою критикою ю-
госл авської к о Y у ністнчної 
партії, яка — за словами то-
го обіжника — с тільки „лі-
вою", а не дійсно комуністнч-
ною. Тому закордонні обвер-
ваторн в Югославії думають, 
що причиною приїзду Хрущо-
ва до Югославії і теперішньо-
го відлету Тіта до СССР ралом 
із Хрущовим, були внутріш-
ньо-комутгістичні пересправн, 
а не міжнародні проблеми. Лі-
так Хрущова іі Тіта призем-
лився в четвер вечером біля 
Севастополю, на Криму. У 
Сочі, літній місцевості на 
Кавказі перебувають тепер 
на феріях Булганін і Шепі-
лов. Вони гостювали в остая-
ніх днях індонезійського пре-
зидента Сўќарна, який ,від-
відавши коротко Чехословач-
чину, вернувся назад до ОС-
СР і відтіль відлетів на відві-
дини до комуністичного Ќи-
таю. Комунікат про вІдлет Ті-
та з Беоґраду появився щой-
но в шість годин після відле-
ту йото літака. Югославське 
міністерство з а к о р донних 
справ не повідомило ніодно 

рож Тіта І ие пояснило.її, а 
офіційний комунікат гово-
рить тільки про те, що Тіто 
..переведе кілька днів` над 
Чорним морем". У товаристві 
Тіта поїхали Алексаядер Ран-
ковІч І Дьюро HjTiap, два 
члени Політбюра юГославсь-
кої комуністичної naprit Ран-
ковіч був у 1948 І пізніших 
роках предметом завзятих мо-
сковських атак, як тодішній 
югославський міністер внутрі-
шпіх справ, який займався 
„чисткою" совстських птяигу-
нів і агентів иа терені Юго-
славії. 

і 

Єлисавета II прибуде з відвідинами ;̀ 
до Франції 

Париж. — Одночасно з 
оприлюдненнял в мннулнй 
четвер офіційного комунікатў 

ні. Канцлер і ного військові проблема нової нім армії. 

Непевна доля АСОЦІАЦІЇ користувачів 
Суезького каналу 

Бейб Дідріксон Захаріяс 

буденної спортсменки. Вік за-
явнв, що Бейб Дідріксон За-
харіяс своїми досягненнями 
у спорті і своєю хороброю бо-
ротьбою з недугою рака здо-
була пошану й подив і захо-
пила своїм прикладом не 
тільки всіх американців, але 
іі усіх спортовців у світі. 

Лондон. Із 18 держав, 
які взяли участь у другій 
Лондонській конференції, де 
в принципі рішено заснувати 
Асоціацію користувачів Су-
езького каналу, тільки сім 
держав дало до цього часу 
позитивну відповідь, що їхні 
амбасадори в Лондоні візь-
муть участь в конференції 
для устійнення подробиць тісї 
Асоціяції.Ця конференція по-
винна відбутись в понеділок 
30 вересня і бути вже `тре-
тьою Лондонською конферен-
цісю, цим разом на амбаса-
дорському рівені, впродовж 

про вислід нарад англійського 
і французьк. прем'єрів і міні-
стрів закордонних справ у Па-
рижі впродовж середино' ве-
ресня, появилось повідомлен-
:ія, що англійська королева 
Єлисавета II прибуде до Па-
рижу з офіційною ВІЗИТОК) від 
8 до 11 квітня наступного ро-
ку. Ці відвідини, як і само 
проголошення їх тепер, ма-
ють заманіфестувати повну 
гармонію, яка настала між і гло-французького союзу, ата-
Францією і Англією у зв'язку. кус американську закордонну 
з Суезькою кризою. Узгіднен-, політику за її становище в 

півтори місяця. Погодились 
на участь в конференції Ту-
реччнна, Італія, Голландія, 
Австралія, Данія. Західна Ні-
меччнна і Нова Зеляндія. — 
Найбільш сумнівне станови- !"я поглядів в усіх справах, не'справі Суезу. 
ще займають Пакістан. Іран 1̂ = — 
Японія, Есшшія і Етіопія. 
Швеція, Норвегія і Португа-
лія імовірно приступлять ту-
дн. Президент Айзенгавер вн-
словнвсл на своїії останнії! 

тільки Суезького каналу, під-
креслюс офіцінней комунікат. 
У пресових коментарях гово-
риться м. і., що французький 
уряд вирікся своєї поперед-
ньоі опозиції супроти ВагдаД"; 
сьќого пакту, очолюваного 
Англією, ба навіть мав пого-
дптись, що Франція присту-
пнть туди, б б и д в а уряди 
узгідншш свос становище вза-
галі до всіх, до цього часу 
спірних, справ Середнього 
Сходу та івнічиоі Африки. 
Французька преса, підкреслю-
ючи теперішню тривкість ян-

В С В І Т І 
черги кандидат, десиґнованнй 

. королевою Юліяною, пробує 
пресовій конференції в четвер і ѓкласти перший уряд після 

повинна допомогти до поро-
зуміння з Єгиптом. 

Нова серія атомових вибухів в Австралії 
Мельбнрн. — Після 15-ти-

кратного відкладання з уваги 
на погану погоду - у четвер 
27 ц. м. розпочалась в Австра-
лії нова серія англійських ато-
мових вибухів. На пустині, 
найближче до міста Маралін-
ґа в південно - західній части-
ні Австралії, переведено вибух 
атомової ракети. Після вибуху 
створився відомий із поперед-
ніх вибухів страхітливий клуб 

грибу, від землі аж до недо-
сяжннх висот. Вибухові прн-
глядалось коло 1.500 науков-
ців, старшин, експертів у цн-
вільній обороні Ѓі ІНШИХ обсер-
ваторів з Англії, Америки, Ка-
нади. Австралії і Нової Зелян-
дії. З'єдннені Держави були 
репрезентовані шістьма внсо-
кимн старшинами. У тсперіш-
ніх експериментальних внбу-
хах мають випробовувати ато-
мові бомби із ПРОСТІШИМ мсха-

дпму у постаті велетенського шзмом та меншого розміру 

У Голландії вже п'ятий з (органІзаціП вказують на їх ха-
раі.тер: „Діюча група, Ніколи 
Незабутня Батьківщина" І ..Ліга 
Відродження Німеччини". 

Ш Англійський уряд дозво-
лнв вернутися з Англії до 
краю Вехуан в Африці „на-
ступннкові престолу" одного з 
кочівничнх племен, Серетсе 
Кѓама, який, повінчавшись з 
білою англійкою, викликав цим 
бунт своіх ..підвладних". Аи-
глійська влада стоїть теж на 
становищі, що расові мішанці 
не можуть стояти на'чолі МІС-
цевоі влади, і тому Кѓама вя-
всзений англійцями до Англії 
урочисто зрікся претенсій від 
себе і своїх дітей иа „престіл". 
Він повінчався з службовач-
кою, яку пізнав під час своїх 
студій у Лондоні. 

9 У Стокгольмі державний 
прокуратор зажадав кари до-
смертноі в'язниці для 46-річно-
го Анатоля Еріксона, який, дов-
гі роки працюючи для Совстів, 
передав їм м. .1. радарні тасмнн-

доктрини, м. і. расовости й анти-1 ці шведського війська. У Шве-
семітизму Вжо самі назви цих' ції нема кари смертя. 

компро 
місову формулу, що уможли-
внть ВІДНОІІЛСННЯ коаліції двох 
однаково сильних в парламенті 
Партія, соціалістичної І като-
лнцькоі Вони розсварились иа 
пункті принципу: чи приватні 
громадяни миють право будува-
ти собі до`-" т обов'язковою фі-
наисовою допомогою від держа-
пн, чи цо прерогатива держави 
планово будувати власні доми й 
під наймати їх людям. 

9 Лахідньл . німшьккй ўрад 
заборонив дві неонацистські ор-
ганіз.іціі, як) своїм існуванням 
пробували промостити галах 
для створення нової партії під 
проводом колишнього чільного 
нациста Отѓо Штрассера, що 
розійшовся був з Гітлером. але 
вн.'шис націонал-соціллІстичні 
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ПРОЦЕСИ У ПОЗНАНІ 
У четвер 27 вересня почалися в Познані, підготовані і 

заповіджені польськими комуністами вже здавна, процеси 
проти учасників червневої познанської протнкомуністичної 
револьти. З процесів, що їх мало бути три, почалося тільки 
два, бо третій, який мав початися цього ж дня рівночасно 
з іншими, відложено буцімто у зв'язку із хворобою одного 
із суддів. Відбудуться ці процеси проти 23 обвинувачених в 
душогубствах. грабунках, крадежі зброї і нищенні урядових 
будівель та бюр. Що с з дальшими 154 ув'язненими у зв'яз-
ку з червневою демонстрацією і чи та коли відбудуться їх 
процеси, досі невідомо. 

Зааранжував ці процеси польський комуністичний уряд 
дуже зручно ‚позбавляючн їх будь-якого політичного харак-
теру й обмежуючи судовий розгляд до чисто кримінальних 
справ. Цим, як і проголошенням, що не буде ніяких про-
цссів проти тих. які брали участь тільки в демонстрації, ко-
муно-польський уряд хоче звести нанівець сподіванки де-
якнх кіл на Заході, які чекали великого політичного проце-
су, на зразок колишніх совстськнх показових процесів про-
ти Спілки Визволення України, чи пізніше проти Бухаріна 
іі Тухачевського, і які сподівалися наївно, що процес проти 
учасників познанських заворушень буде їх політичним про-
довженням чи завершенням, черговою протнкомуністичною 
демонстрацією. 

Замість одного великого процесу всіх учасників червне-
вої револьти, запляновано серію менших і більших проце-
сів, закритих і прилюдних, виключно проти тих, що під час 
демонстрацій порушили кримінальний кодекс. Перший з 
тих процесів проти кількох осіб, обвинувачених у звичай-
них крадежах, відбувся вже місяць тому. В четвергових про-
цесах знову ж таки судять виключно за кримінальні злочн-
ягн — вбивство агента безпеки, грабунки і демоляції. Під 
таким же кутом відбудуться напевно й всі дальші проце-
сн, що їх може бути кілька або й кільканадцять. 

Тенденція в такому ставленні справи польським кому-
вістичним урядом дуже наглядна і виразна. Розбиваючи 
справу однісї познанської демонстрації на цілий ряд дріб-
нпх справ, польські комуністи намагаються поменшити, а 
то н заперечити стихійність й одностайність цієї демонстра-
ції і її пропагандивне значення. Зводячи справу участи в 
цій демонстрації тільки до кримінальних ексцесів, Варша-
ва, за безсумнівними інструкціями Москви, хоче звести на-
вівець політичний і соціальний характер демонстрації, що 
була народним зривом і що проходила під гаслами воді 
і хліба. ' 

Зааранжувавши в такому напрямку серію судових цро-
цесів у Позвані, польський комуністичний уряд не, мас і 
ипЛмсиитх ПІДСТАВ бантнсп участи сторонніх вбсорвя торів, 
кореспондентів і навіть адвокатів у цих процесах. Тому ж 
саме з такою поквапністю, `а то й „великодушністю" кому-
ністична прокуратура і судові трибунали дозволили приїха-
тн до Познаня кореспондентам j представникам дванадцятьох 
західніх пресових агенцій, тому ж саме допущено на пср-
шнй день розправ офіційних представників американської, 
бритійської та французької амбасади і тому ж саме Поль-
ське Об'єднання Адвокатів запросило до участи в процесі 
трьох видатних західніх адвоісатів — одного з Франції, од-
ного з Бельгії й одного з Великої Британії. Всі вони — 
і кореспонденти і дипломати і західні адвокати — мають 
стяти . . . доказовими свідками польського комуністичного 
режиму для ствердження перед усім світом комуністичної 
тези, що познанська демонстрація і заворушення — це тіль-
кп серія „бандитських і кримінальних дій і вчинків". Зізнан-
ня і признання підсудних, як і весь доказовий матеріял в 
цих процесах, буде такий „евідентний", що правдивости їх і 
пеіи?конливостн не зможуть заперечити і найкращі правничі 
експерти, прибулі із Заходу. Не маючи можливості! знайти 
такі чи інші неправильності в процесовій процедурі, ці чу-
жоземні дипломати Й експерти, відомі зрештою із свосї чсс-
иостн й об'єктивності!, пропагуватимуть потім на Заході 
польське комуністичне правосуддя. 

Чи допоможе це польським комуністам добитися бажа-
ннх цілей — применшення ваги червневої познанської де-
монстрації і позбавлення її політичного вістря й ефекту, 
ті)еба дуже сумніватися. Про політичний характер цієї дс-
монстрації і теперішніх судових процесів свідчить красно-
мовно загрозлива тиша на вулицях Познаня, вимушена по-
силгним військовим і поліційннм поготівлям, танками і па-
трулями. озброєними в кулемети й автомати. Про настрої ж 
польської молоді свідчить чергова втеча молодого польсько-
го летуна Госьціняка з Познанщини, який, прибувши на-
передодні познанських процесів на Захід, заявив, що не міѓ 
далі жити під комуністичним режимом, в накиненій Польщі 
совстській системі і в нестерпних ўновинах совстського 
терору. 

ХАРАКТЕР І ТЕМИ ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ 
Усі чотири головні кавди-

шти — Д. Д. Айзенгавр" j 
^ичард Ніксон від pecnyu.ui-
:анція та Адлсй Стівенсон і 
стес Кіфовср від демократів 
— роз'їздять тепер по розло-
:-ій Америці з агітаційно-ви-
юрчнмн промовами. Всі во 
га відмовились від тактики 
юперсдніх виборів 1952 року 
- їздити спеціальними потя-
-амн й виголошувати по кіль-
:а чи кільканадцять промов 
іенно, стискаючи десятки тн-
-яч рук на кожній зупинці. 
Технікою виборчої кампанії 
іќ і тенором її виступів — 
-еперішня передвиборча кам-
яанія стоїть на вищому рівні. 

Сталося це з кількох при-
гин: сам президент Айзенга-
іер не терпить персональної 
танки ,а коли вдасться в по-
іеміку. то робить це дуже 
обережно, не називаючи нікр-
U! осіб і ніколи не атакуючи 
юіб, а кпестіонуючн саму 
гуЌку, саму суть. Виряджаю-
ш з Вашингтону віце-презн-
;ента Ніксона в агітаційну 
тодорож по 32 стенѓах, през. 
Ійзенгавер поручив йому 
‚говорити правду" амерякан-
-ькому народові, а демокра-
`ам „залишитн крик". Ко-
ін ж промовляє він сам, Ай-
іенгавср, то мусить тямити, 
цо він не є вже тією нсза-

лежною ні від кого ніби над 
партійною людиною з 1952 
юку, а дійсним репрезентан-
`ом Респу'бліканської партії 
і оборонцем політики держав-
чої адміністрації за останніх 
тонад три роїш. Також Нік-
`он мусить промовляти ін-
иим тоном: його генералізо-
:ані атаки проти Демокра-
гнчної партії за успіхи ко-
іуністнчноі інфільтрації в 

американському державному 
итараті приспорнлн йому ба-
`ато ворогів і дали, зброю де-
чократвчвим противникам у 
теперішній виборчій кампа-
чп. Тому тепер він публічно 
іідкреслюс „чесність та гід-
ІІСТЬ" Стівенсона і запевняє. 
цо атакував був за комунізм 
іе всіх демократів, тільки 
`нх. які давали докази своїми 
іаявами, що є „сліпі на чер-
№НИЙ колір". Ніксон мусить 
тепер „підтягатись" тоном і 
-.містом своїх виступів ще й 
ѓому ,що демократична кам-
іанія квестіонус в ньому х м -
тіфікації на президента Рес-
тублікн на випадок, коли б 
і Президентом сталось нещас-
-я.- Вік мусить обмежуватись 
і атакуванні противників, а 
юсереджуватись на обгово-
)юванні всіх актуальних дер-
жавних проблем, щоб показа-
гн наявно свої найвищі ква-
тіфікації. Зрештою, завдая-
вя головних республікансь-
чвх речників тепер куди 
грудніше, як було в 1952 ро-
ді: тоді вони піюповідували 
популярне гасло „час для 
-іміни", тоді вони ввкористо-
іувалн проти уряду Гаррі 
Грумана непопулярну Корей-
`ьку війну і тоді вони мали 
іа собою популярність Д. Д . 
Айзенгавера, який вправді 
WB політичним новаком, але 
5ув новою зорею на політич-
ному овнді, що фасцннувала 
виборців самим іменем і са-
мою появою того воєнного 
героя. Далеко легше також 
атакувати, критикувати й обі-
цяти, аніж обороняти мину-
ле й пам'ятати, що кожна 
обіцянка найвищого офіцій-
ного представника влади стає 
зобов'язуючим офіційним ак-
том. 

чснсон злегковажив собі пар 
гійний апарат і виступав сан 
`з промовами, які вправді здо 
Зўли йому признання в інте 
іектуальних колах, але нѓ 
'подобались саркастнчно-іро 
нічними зворотами й надтс 
частими дотепами — широкіѓ 
публіці. Тепер він став діло-
`штішнм. Він переконався та 
(ож, що напастлнвий і час-
то обраалнвий тон Гаррі Тру-
мана радше пошкодив йому 
чк допоміг, і тепер публічно 
відмежувався від колишньогс 
ірезндента, коли Ніксон за-
ісликав його висловитись у 
справі Гїсса: мовляв, він, Сті-
венсои. ніколи не сумнівав-
ся в правильності судового 
засуду Гісса і тому не пого-
цжусться з Труманом, який 
ще й тепер „не вірить", що 
Пес дійсно був совстським 
шпигуном. Найбільшу свобо-
іу рухів і слова мас сенатор 
Кіфовер, який використовує 
її, найгостріїпс атакуючи рес-
публіканськнх противників. 
Він назвав, наприклад, тепе-
рішнього Президента просто 
.‚зрадником" фармерських ін-
тересів. 

Щодо конкретних справ, 
заторкуваннх у цій передви-
Лорчій агітації, то вони такі, 
як їх можна було вже раніше 
-подіватися: 1) справа здоро-
з'я Айзенгавера, 2) контро-
версійна особа Ніксона, 3) 
завнішня політика, 4) справи 
оборони країни і 5) ситуація 
на`` фармерському відтинку. 
Конкретно, щодо першої з на-
званнх точок, Адлей Стівен-
сон закинув знову Айзенгаве-
рові, що він є президентом 
тільки частину часу і що на-
слідком поганого стану його 
здоров'я треба вважати Ніќ-
сона вже теііер за справжньо-
го керівника держави. Презн-
дент відповів на це, торкнув-
шись „CJTO персонального ро-
ду миру, що його (сказав 
він) маю з ласки Всевишяьо-
го: я певний свосї фізичної 
-нлн, щоб узяти відповідаль-
ність за президенѓтські обо-
в'язкн тепер і на роки впе-
ред". Напевне у зв'язку з 
оцим постійним квестіонуван-
ням здоров'я Президента йо-
го партшинми противниками, 
він кинувся -у вир виборчої 
кампанії з більшою' силою. 
аніж раніш с передбачав. У 
відношенні до Р. Ніксона-, 
сен. Кіфовер висловив ще раз 
нехіть до - його особи збоку 
демократів, які вважають, що 
Ніксон „надщербив особисту 
честь багатьох чесних і ша-
иованих громадян'' і тому „по-
винен глибоко ' перепросите 
з публічного місця". Проте, 
Кіфовер признав зміну тепе-
рішньої тактики Ніксона і 
привітав його „знову в това-
ристві цивілізованих людей". 

Найгостріші слова полемі-
кн лунають у таких поваж-
них ділянках, як зовнішня 
політика, оборона і фармсрсь-
ќа ситуація. Коли през. Аіі-
зенгавер представив в опти 
містичному, дусі успіхи реє 
публіканської адміністрації на 
протнкомуністичвому МІЖНЯ-
родному відтинку, то Стівен-
он закинув йому, що він го-

ворнть тільки половину прав-
ди, бо, мовляв, В'єтнам уря-
говано ‚але тільки ціною зре-
чення на користь КОМІНІСТІВ 
10.000,000 в'єтнамців; у Фор-
мозькій протоці ситуацію вря-
товано тоді, як Труман вн-
глав туди Сьому американсь-
ку фльоту; а, говорячи про 

МОлеиа Рудшщька І 

МІЖНАРОДНЕ ЖІНОЦТВО ПІД ОБСТРІЛОМ 
БОЛЬШЕВИЦЬКОЇ ПРОПАГАНДИ 

Тоді як опінія міжнародно-
`о світу заабсорбована вели-
снми політичними проблема-
чн: справою Суезу, Кипру, 
сипінням в арабському світі, 
тоді як в Об'єднаних Націях 
народжується нова міжнарод-
іа установа для викорнстан-
чя атомової енергії ‚для ми-
Ьў, здоров'я і добробуту люд-
`тва". большеввкн не зане-
lб^^oть І малих справ. Бо во-
ш розуміють, що власне ці 
.малі справи" особливо спрн-
-иоть інфільтрації комуністнч-
них ідей й совстсько^російсь-
чих впливів між народами 
вільного світу. 

Хочемо звернути увагу на 
один такий „малий", але 
який же характеристичний 
факт. Під сучасну пору від-
бувасться в Москві двотнж-
невнй „сті'дійняй семінар" 
для міжнародного жіноцтва. 
Його завданням є нібито по-
янайомнті! учасниць із ста-
новищем жінки в Совстсько-
му Союзі. До участи в семі-
яарі запрошено представниць 
жіночих організацій усього 
СВІТІ'. Вся пікантерія в тому, 
що ця імпреза проходить під 
протекторатом і прн співпра-
ці Об'єднаних Націй, бо під-
бувасться вона в рамах цик-
лу студійннх курсів, запля-
нованнх Об'єднаними Нація-
ми для вивчення прав люди-
нн. 

Совстський уряд запросив 
на цей семінар, як гостей, 
17 жінок, що є членами од-
ної з постійних комісій Еко-
номічної і Соціяльної Ради 
Об'єднаних Націй, а саме Ко-
(МІсії статусу жінки. Не тільки 
кошти перебування в Москві, 
гле й усі кошти подорожі 
оплачує уряд СССР. Тільки 
представниця національного 
Китаю не отримала запро-
шення і таким чином не ма-
`ла перед собою дилеми: їха-
ти, чн не їхати Делегатки 

твердо в Єгипті, про що мрія-
.чи сторіччями. ІДождо обо-
ронннх заходів самої Амерн-
КИ, то Стівенсон натякнув був 
ви можливість скасування 
щорічної обов'язкової 'війсь-
нової бранки і порадив прв-
пввевня дальших атомових 
вибухів. В обндвох ЦИХ точ-
ках гостро натаврував його 
Президент, на що знову Сті-
нснсон реплікував, що, мов-
ляв, можливість скасування 
обов'язкової військової служ-
бн в ЗДА двскутусться фахо-
вимн військовими колами, а 
за припинення атомових вн-
бухів висловилися різні сві-
точі у широкому світі, з са-
мнм Папою у проводі. 

Зате саме тепер ідо бороть-
"5а за фермерські голоси. На-
віть республіканська преса 
признає, що настрої фармер-
`.ьцвх кіл некорисні для рес-
публіканців. ' Хоч през. Ай-
зевгавер заповів був, що ве 
можва зректися принципів 
хліборобської політики задля 
здобування виборчих голосів, 
проте якраз тепер він об"їз-
днть середні фармсрські стей-
ти. Він мас ва своїх вічах 
більше првяввих ‚аніж Сті-
веисон. Але оплескують фар-
мери більше Стівенсона й Ќі-
фове'ра, які підкреслюють об-
ннжения фармерських при-
бутків у порівнянні з 1952 

ЗДА, Англії і Австралії за-
прошевня не прийняли. Дві-
три вагалися, інші рішвлно 
їхати, виправдуючи своє ста-
нопніце тям, що коли трапля-
сться нагода „пізнати з пер-
таої руки" ўкоќпни жвття і 
праці совєтгької жінки, то 
мовляв," треба з цього ско-
рнстаті{. 

Курс розпочався 15-го ве-
оесня і звідомлень з його пе-
оебігу ще ве маємо. Отже, 
ще не знаємо, скільки і г 
чкнх країн було на ньому 
учасниць, чи були між .ними 
видатні жінки з відомими у 
ѓвіті іменами. В поданій за-
здалегідь до відома програмі 
курсу передбачалося лекції і 
зкскурсії. Не тяжко догада-
твсь, які інформації про 
„блискучі досягвенвя" совст-
ської жінки почули учасниці 
семінару і до яких установ їх 
завели. Показали їм. певно, 
зразкову школу, зразкову 
фабрику, зразкові ясла, зр`аз-
ковнй шпиталь, зразковий ро-
дальшій будинок . . . Пред-
"тавннці чужоземних жіно-
чнх організацій маля ваго-
ду „переконатися", що ком-
партія І совстськнй уряд пік-
луються жінкою і днтввою, 
як жадна інша держава сві-
ту . . . Щ о . Совєтськнй Союз 
— це країна поступу і соці 
яльної справедлнвостн, оди 
вона країна світу, що здій 
снила постулят рівноправнос-
тп жінки . . . Що в Совстсько-
му Союзі жінки приводять ді-
teft-на світ без болів, усупе-
реч словам Біблії і досвідові 
всіх часів і народів . . . 

Знаємо також напевно, чо-
го ве сказали й чого не по-
калалн j-часшщям студійвого 
семінару. Не сказали їм, що 
в Совстському Союзі жінки 
виконують найважчу фізвчву 
працю, заборонену соціяль-
ввм законодавством, як шкід-
ливў для' жіночого організму, 
в усіх культурних країнах. 
Не похвалилися перед . чу-
жннќами, що в ' Совстсь'кому 
Союзі жінки не тільки „рів-
ноправні", але й „упривіле-
новані". бо скрізь на вай-
тяжчнх і найбруднішнх робо` 
тах .кількість жінок нерепн-
щус 'кількість чоловіків. Пра-
цюють у вугільнвх забоях, 
на будівввцтві,. на вирубі лі-
сів, а то п коло парового мо-
лота в кузні. Тягають на за-
воді залізо, підносять великі 
тягарі, товчуть каміння в літ-
ню спеку під жаром сонця, 
аж піт заливає їм очі, і виру-
бують грубезні пні в пралі-
сах задубілими від морозу 
руками. Норми виробітку для 
жінок такі самі, як і для чо-
ловіків, — значить і в цьому 
відношенні вони „ріввоправ-
ві". Не показали закордон-
ним гостям, як на колгосп-
них і радгоспнвх ланах се-
лявкв видають з себе всі свої 
фізичні сили, `працюючи від 
ранньої зорі до темної ночі 
як трактористи, комбайнери, 
машиністи, тягаючи на своїх 
плечах повні мішки з зервом 
чи буряками. І майже завжди 
за плечима цих рабинь пар-
тійннй ваглядач-чоловік, що 
їх контролює і підганяє. 

Не довідалися також, на-
псвво, учасниці курсу, сќіль-
ки годин тижнево совстська 
жінка простоює під крамнн-
цямн в черзі, щоб купити 
найнеобхідніші продуќта. Не 
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готовить їжу, відпочнвас. I. 
головне, викладачі курсу з 
певністю промовчали факт, 
що в Совстському Союзі рі-
шальний вплив на дітей ма-
ють не матері, не вони керу-
ють їх внховаввям, а кой пар-
тіл. І напевно жадна з учѓіс-
ввць не закаламутила гарно-
вії запитом про статистику 

і жінок в концтаборах. 
; Ні, всього цього. пгшїжджі 
з - вільних країн жінки не ба-
чнлн і про все цс не доаіда-
лнсл ^Вернуться додому, за 
хоплсні гчзстіптістю господа 

.роком, тавруючи за це тепе 
рятування миру в Суезькому ! р і Ш н ій М)яд та обіцяючи ф а р - 1 п о к а з а л н ї м- як_ внглядас 
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яких умовявах вова спить, ду та розкривала міжнарод. 
кому жіноцтву справжнє об-
личчя совстсько - російсько-
го імперіялізму й комунізму, 
большевицька п р о п а ґ а н д а 
між жіноцтвом мас деякі ус-
піхн. Навіть серед дійсно де-
мократичного чи лДберально-
го жіноцтва західніх держав 
можна' зустрітись інколи з 
прокомуністичними снмпатія-
ин. Гасла „політики миру", 
анттюІчодіялЬму, доступу г -
дуже привабливі 

Треба рахуватися в твм, 
що політика коекзистенціі, 
„політика усмішок", залочат-

рів і переконані в тому, що кована на конференції „вели 
комуністичний устрій гарав 
т}'с жінці найкращі умовний 
життя і росту її сн і . 

Московський студійний сс-
мівар — це тільки один з 
довгої серії фактів, що ілю-
струють намагання больше-
внків вплинути в а опінію 
міжнародного жіноцтва. Довгі 
роки вовн проводять система-
тичну пропаганду між жівка-
ми вільного світу, особливо 
в т. зв. нейтральних країнах 
щоб прихилити їх снмпаті`: 
до Совстського Союзу та йогч 
політики. Згадати хоч би 
тільки Міжнародну Демокра-
тичну Федерацію Жінок, з 
осідком у східньому Берліні. 
що мас національні філії в 
56 країнах світу і провадить 
широко заплановану ділль-
ність в користь Совстського 
Союзу і світового комунізму. 
Згадати б, що журнал „Со-
ветская Жснщнна" видасть-
ся. крім російської, в англій-
ській, німецькій, французькій, 
еспавській та китайській мо-
вах` і поширюється в різних 
країнах вільного світу. 

Не можва заперечнтн, що 
внаслідок недостачі будь-якої 

Змінилася й демократична конфлікті, не слід забувати, мерам золоті гори на випа-1 кватира пересічної жінки в контракції, яка демаскува 
кампанія. У 1952 році А. Сті- що большевнки сталн тепер,док власної перемоги. І Совстському Союзі, де і в ла б большевіщьку пропаґая-

ЇОЕЯОЕ ІОЕЗОЕ = 3 0 Q 0 1 

Ольга Мах 

і Л 0 Б 0 
(Оповідання з бразнлійського життя) 

ІОЕ ЗОЇ 

1 
о 
D J 

Він так радів, що я їм. ні-
бн Бог-зна, яку ласку йому 
роблю. І для того, щоб тіль-
ки підтримати ту радість, я 
випив аж три горнятка теп-
лого, запашного молока та 
з'їв половину білого хліба. 
Потім проковтнув ще якісь 
пігулки і після того відчув 
себе майже здоровим 

( Ш 
ще більше непокоїтися . і . 

— Га, коли так . . . — зго-
днвся Псдро, якому, як внд-
но, самому дуже хотілося го-
ворити. і почав: 

— Цс було минулого вів-
ТІрка ранком . . . Ми встали, 
як звичайно, вдосвіта до ху-
доби. Елзіра ще поралася в 
хаті, а я вже пішов до хлі-

Розказуйте, сеньйоре ва. Тільки засвітив ліхтарню 
Псдро, як це все сталося? —М хотів давати коровам їсти 
ПОПРОСИВ наполегливо. — Я к ; — аж тут під брамою пес 
я потрапив до вас? 

— Ой. хлопче, чи не ліпше 
буде почекати з тим? — за-

як не завис! . . 
— Щ о ? ! Пес?! 
- " А ти лежи 

оуде почекати ^ гм.̀ п . — а і 
клопотано відповів Педро. — строго наказав Педро. — Ко-
Елзіра буде гніватися, колн ,ли ні - не скажу ні одного 
довідаєтеся, пю я тгОс вело- слова! 
коїв. І я вже " ' 0упу ' ил` 

Ш. ні. не бійтеся! Я Ел- и;іть далі! . 
зірі нічого не халатам^ А- - Еге ж . . . Кажу. п е с . , 
холи не розкажете, то я будч.Як не завис — аж мені МО-І 

роз поза шкурою пішов. І 
наш на ланцюгу зараз обіз-
вався. Але як вони вилв, Бо-
же, як в и л и ! . . Я вхопив ліх-
тарню — і до воріт. Елзіра 
також покинула роботу і ви-
скочила з хати. Вона відра-
зу твого Лоба впізнала. 

— Тату, — каже, — це 
Антоніїв Лобо! З Антонісм 
напевно щось сталося! — і 
руки заламала — та в плач! 

Я відразу гукнув наймита, 
вхопив рушницю і вийшов за 
браму. Твій Лобо, як тільки 
побачив мене, зробив так, як 
він колись зробив на твосму 
городі, пам'ятасш? Сахнувся 
вбік, присів, ніби хотів кину-
тнся на мене, а потім спу-
ствв голову 4 побіг наперед. 
Я — за ним, а наймит — за 
мною. А тут туман ‚такий т у 
май, що два кроки наперед 
себе нічого не видно. І Лобо, 
то відбіжить вперед і зникне 
з очей, то вернеться знову, 
сахнеться, скрутиться і зно-
пу вперед. 

Л мені на душі так пога-
но, так погано, що це можна 
сказаѓв. Бачиш, я був пере-
конаннй, що тв вже ве жв-

веш . . . 
Перебігли ми вже ліс — 

тут і сонце. Туман ще с, але 
не такий густий, і вже кра-
ще видно. І тоді я щойно 
звернув увагу, що твій Лобо 
поводиться дивно: то біжить 
просто, то починас крутити-
ся, все одно, якби збився з 
дороги. „Що, до дідька, з 
тим псом?! — думаю собі, 
але біжу далі за ним. 

І от там уже на тому горб-
ку. біля тих двох старих пі-
ньорів, Лобо лишив нас і по-
гнав з усіх сил вперед. Збіг 
з горба і сховався в кущах. 
Я вже подумав, чн не стало-
ся тобі чого саме в тих ку-
щах ‚коли бачу — вискакує 
Лобо і женеться просто на 
мене. Страшний, як чорт, очі 
в стовп, хвіст під себе, а з 
пащі — слина . . . 

Т о д і . . . Ти не гнівайся, Ан-
тонію, йому вже й так ря-
тувку не б у л о . . . І я, ба-
Чігш . . . мусів . . . к х м ! . . 

— Ви застрелили його, 
сеньйоре Псдро? 

— М у с і в . . . Що було роби-
т в ? . . Вів передчував, що за-
гвве з мові рука, ще тоді, ко-

ли я заходив до тебе ва ші 
м а р о н . . . В останніЃї момент 
ще хотів помствтпся, але Не 
вспів . . . Кхм! . . 

Ну, але що було робити? 
Пропало ! 

Тоді ми з усіх ніг бігом до 
тпосї хати! Я думав, що ти 
або мертвий, або також ска-
женнй, як Лобо. Бо таких ші-
падків багато траплясться . . . 

Првбіглн, заглядаємо у вік-
но, а ти лежиш ва підлозі.і 
рушницю в руках трнмасш. 
Насилу потім від тебе її ві-
дібрали . . . За нами вслід Ел-
зіра прилетіла. Плаче, обер-
тас тебе на всі боќн, щоб до-
відатвсл, чн ти не покуса-
ннй . . . Тоді зараз вигнала 
наймита ва дорогу, щоб прн-
сів на перше зустрічне авто 
і поїхав по лікаря в місто. За 
яку годину вже й лікар при-
їхав власним автом. Оглянув 
тебе і сказав, що масні запа-
ленвя легевів. Наймит з ним 
пернувся до міста, а я побіг 
додому запрягати воза. Поки 
тебе привезли — наш вад. 
мит всрвувся з ліками. І так 
воно все сталося . . . 

поки Педро говорив. Але КО-
лн він скінчив, не міг більше 
панувати над собою: прнту 
лвв лвце до подушки й зарв 
дав. Хвороба, видно, дуже ме-
не ослабила, бо сльози у мене 
так лилися, так ЛИЛИСЯ, ЩО 
годі повірити. 

— Бідний мій Лобо, бід-
н и й ! . . — вигукнув я . — 
Це ж він в останню хвнли-
ну свого життя думав про 
мене . . . Знав, що його тут 
чекас смерть, але пішов і дав 
знати, що я в небезпеці . . . 
Бідний, бідний мій собач-
ка . . . Такий розумний, та-
кнй відданий, — і загинув! . . 

Педро розгубився цілком, 
тупав коло мене, заспокою-
вав, як умів, але, коли поба-
чив, що все намарне, — вдав-
ся до останнього способу: 

— Цнть, Антонію, цить! . . 
Елзіри от-от що не видно, а 
вона нам обом задасть, як по-
бачить, що ти плачеш . . . Не 
можна! . . . Заспокойся! . . 

І дійсно, згадка про Елзі-
ру мене відралу заспокоїла. 

— Кажете, що вона плака-
ла, сеньйоре Педро? — спи-

Я стримувався так довго, І тля я, обтираючи очі. 

— І! Ще й як плакала! . . 
— А чого ж вона плака-

ла? — спитав я ще раз і уже 
усміхнувся, бо знав, що від-
повідь, яку почую, буде для 
мене дуже прнсмна. 

Педро подивився на мене 
багатозначно, похитав голо-
вою і з притиском відповів: 

— А тіѓ ве догадусшся ? . . 
Ех, Антонію, Антонію! . . Ти 
завжди був вайбільшвм ос-
лом у СВІТІ . . . 

т 
Я мусів призвати рацію во-

рож ці Піні, бо переконався, 
що часто щастя людське ва-
лясться ва дорозі, і досить 
лише СХИЛИТИСЯ, щоб ЙОГО 
підняти. Переконався також, 
що нещастя, як і щастя, може 
одне з одного народитися. Це 
я особисто сказав Піні, колв 
ми відносили їй перед нашим 
шлюбом перкалеву суконку, 
що и сама вибрала для ста-
рої Елзіра. І тоді ми всі трос 
сміялися. Але як ми тоді смі-
плнсл! . . 

Що ж вам ще сказати? . . 
Від того випадку мине вже 

скоро п'ять років .Моя Елзіра 
не б'с меве, як Жвова, і во 

коі чвіркв" в липні 1955 р . 
в Женеві, разом із советською 
тактвкою посталіиської доби, 
сприятиме поширенню і за-
кршлеавю комунофі льськлх 
впливів між жіноцтвом по 
цьому боці залізної заслони. 
Щораз частіші контакти вІль-
ного світу з комуністичним, 
торговельний т о в а р о о б м і н , 
так звана культурна співпра-
ця, туристичний рух тощо, 
іеморалізуваткмўть громад-
ьку опінію вільних су-
-пільств і спрвятимуть ін-
рільтрації к о м у н і с т и ч і ш х 
дей. За офіціяльннмн совсг-
ькими інформаціямя. 100,000 

чужввців відвідалв Совстсь-
чвй Союз в 1955 році; цього 
року це число збільшиться, 
як пишуть, п'ятикратно. 

Большеввкн прекрасно ро-
іуміють, якою важливою по-
)ИЦІсто для завоювання вплв-
вў на громадську опінію чу-
жоземного світу с жінки. То-
му вовв, прн великій ПОЛІТИ-
ці, ве вехтують і ‚малвмв" 
іправами, для яких поліпиш 
іахідніх держав не мають, в а 
жаль, ві зрозуміввя, ні чя? 
с у . . . 

4ленство d У л р п і и с ь ќ о м у 
И і і р и д и о м у С о ю з і — щ 
чшп №шіокалмохі обов'язок t 
'собистни Інтерес! Вступлат# 

а члмш У. U. Ооккцг( 

думас тікати від мене, Хк 
втекла колись Марія. Прав-
да, коли я занадто перепра-
цьoв^^ocя ‚кричить ва мевс і 
запевняс, що я — найбіль-
пгнй осел у світі. Але я за 
це не гніваюся на неї, бо ме-
ні навіть приємно такі слова 
від веї ч у т и . . . 

І я маю все ‚мої панове: 
маю гарну чисту хату, маю 
трохи худоби, маю гарно об-
роблені поля, маю працьовн-
ту, любу дружвну і трос най-
кращих у світі діточок. Елзі-
ра вадармо кричить ва мене, 
бо робота мене не втомлюс, і 
я працюю з приємністю для 
свосї родини. 

Сі, мої панове. ' я тепер по-
чуваю себе найбагатшим чо-
ловіком у світі, бо ве бажам 
мати більше від того, що маю. 
А щодо втрати .„ . Знаєте, я 
так собі думаю%' що людина, 
яка навіть втратить ус'е, все ж 
не може бути біднішою від 
того, хто ве мас .чого втрача-
тв. А вв як гадаптіе. є ? . , 

(К і в є ц ь} 
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— ЦЕ СПРАВІ 
УСЬОГО УКРАЇНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА В АМЕРИЦІ! 

9 
' ЧОМУ-Ж ЩПИИ ТЯГАР МАЄ ДВИГАТИ 

ПИШЕ МАЛА ЧАСТИНА ГРОМАДЯН? 

- ''- Національний Даток надсилайте: 

UKRAINIAN CONGRESS COMMITTEE OF AMERICA 
P. Q. Box 721, Church St. SUL, New York 7, N. Y. 

Ш Business Opportunity # 
Д Ш І БНЗИЕС 

Тільки $19,000. Солід. мур. 2-
род. дім, ґараж на 3 авта. Гро-
серня і дслікатссен. Чисто, мо-
дорно. Прибуткова п р о д а ж 
. сендвічів". З уваги на недугу, 
мусять продати. 

Тељ: DA 6-7308 

ГРОСЕРНЯ — БРОІІКС 
Наріжне положення. 

Добрий бизнсс, жадас тільки 
$1.500 за ключ плюс товар. 

Продасться з стратою 
з уваги нл не дуту. 

CY 2-2966 
РЕСТОРАН 

Іершоклясне, модерне влашту. 
іання в ц е н т р і RidgewootJ 
'Counter" обслуга, 6 дн. в тиж-
ні, лайсенс на пиво. $1.500 ти ж 
:{ево приходу, можна збільшити 
Ціна $25,000, бара $10.000. 

Тслвф. EV 2-9151 

ПРИВАТНА ЛІКАРНЯ 
Гарно влаштована, досконалі 
кліснтеля в гарній тихій околн 
ці Long Island. Гарне місце, не 
ликі веранди, просторі кімнатѓ 
в порядному стані. Сильні ліж-
ќа. Незвичайна нагода для про 
фесіоналя. Поміркована ціна 
Власник хоче відійти. 

Bayslde 5-5222 

ҐРОСБРНЯ І 
ДЕШКАТЕСЕН 

Добре вироблена 
торгівля. 

З увага на недугу 
продасться дуже 

дешево. 
За інформаціями 

кликати: 
OR 3-1391 

^ ^ 4 r 4 U 4 ` 

1? 

-Vfr. 

УКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ Т-ВО В АМЕРИЦІ 
ФІЛІЯ МЕТРОПОЛІЇ НЮ ПОРК 

повідомляє, що як щороку так І цієї осені 
в л а ш т о в у є 

в днях 13-го та 14-го жовтня 1956 р. 

ПРОГУЛЬКУ на СОЮЗІВЌЎ 
на яку запрошує Всіх українських лікарів з родинами 

та прихильників Т-ва 
Товариська зустріч розпічнеться вясе ,к , у 

В СЎ$ОТУ, 13-го ЖОВТНЯ по полудні на СОЮЗІВЦІ 
в KERHONKSON, N. Y. 

м Акт 

НАРІЖНА БАРА з своєрідним 
присмннм рестораном в центрі 
гарного Greenwich Village До-
скоиала кліснтеля. Ідеальне 
для енергійного досвідченого 
власника. Продасться тільки з 
уваги на старий вік власника. 
Телеф. по 6 веч. AS 8-6037. 

, ' і . ' . . : . і 

ннтнфц Вш`ідшш нічліг І добірний харч забезпечений ^ ; і ` . . j . , л . . . ^ 

ПРАЛЬНЯ в Queens. Небувале 
купно $8.000, все готівка. Доб-

ро поставлений бнлнсс, само 
плаштув. коштувало б $15,000. 
Добра і ќягода, на .ціле життя. 
Веа. п`осерллиіштаа. Жалиях о-
ферт. Пігаііть? Box S-20 Rm. ЌЗО, 
H - W . " 42nd #Ід New Vorlr City. 

Vi: 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE, NEW YORK CITY 

І (ІСТ 8 вул., між 2-3 Евешо) 
О м а с на с к л а д і великий вибір о с і н н і х І з и м о в и х К А -
^ І І К Л Ю Х І В в і д $3 .99 т а б ільше . Мнемо т а к о ж в е л и -
0 к и й виб ір ф і л ь ц о в и х в е л ю р о в и х к а п е л ю х і в н а й х р а -
А щої я к о с т н в р і з н и х к о л ь о р а х і н а й н о в і ш и х ф а с о н а х 
V в л а с н о г о в и р о б у т а в ідомо ї марки к а п е л ю х и KNOX. 
А К О Ж Н И Й к а п е л ю х г а р а н т о в а н и й . К у п л е н и й В п а с к а -
о п е л ю х ч и с т и м о ф а б р и ч н о ю м е т о д о ю . 
Д П р и г а д у є м о , щ о у н а ш о м у в ідд іл і М У Ж Е С Ь К О І 
І`) Г А Л Я Н Т Е Р І Ї першої якостн р і з н о р о б и ! с о р о ч к и , з н а - , 
$ ноі м а р к и "J A Y S О N". Х т о купить т е п е р ціі:І м а р к и б і л у с о р о ч к у Whitehal l Shirt в чМ 
$ $8-95 о д е р ж и т ь б л я н к е т і щ а с л и в е ч и с л о в н а г о р о д у якого G ж і н о ч е м інќове ф у т р о вартостн 
^ $4 ,000 1 9 9 інших в а р т і с н и х н а г о р о д . З а й д і т ь т е п е р — цей к о н т с е т в а ж н и й д о 3 1 - г о г р у д н я 
Ф 1956 р. — В с і с о р о ч к и г а р а н т о в а н і в пранні . У в е л и к о м у виборі т а к о ж : д е ш е в и ќ й , а в р а -
л с о л і , імпортован і свстерм, краватки , ш к а р п е т к и , паски, ш а л и к н й інші з и м о в і речі . 
5 П р о с ц м о з а й т и і п е р е к о н а т и с ь п р о в и с о к у як ість м а т е р і а л у т а н и з ь к у ф а б р и ч н у 
чч ціну. — Говоримо по-украіиськн. 
К —е`` (Утворено щоденно до 8-ої веч., в суботи до 10:00 є— 4 S 

ДИТЯЧА ДЕННА ЛІКАРНЯ 
Freenort, L. І. Добре поставлена, 
наріжна посілість. 6-кім. дім, 
нова добудова, свіжо відновле-
на. Всі л`айсенсп і письмові до-
зволн. Високий "01 mortgage". 
Без поссрслиицтгїа т і л ь к и 
$26.000. — PR 8-2054. 

Загальні збори Шкільної! Ради ЎЌНА 
Дня 22 вересня 1956 відбу-

лися в Ню Иорку Ш. Загальні 
Збори Шкільної Ради при 
УККА. Зборами, на яких були 
заступлені 32 осередки, керу-
аав проф. д-р Ю. Мачук з 
Филадслфії. Містопрсдсіднн-
ком був інсп. В. Даивлвшнн 
і Шнкага, а секретарював 
іроф. О. Грималяк з Фнла-
т.елфЦ. Наради, що продовжу-
іалися до пізньої ночі, вияви -
іи багато цікавого ма†еріялу. 
ткнїі ілюструє поважні осягн 
.'кпаїнознапчого шкільництва 
і ЗДА, як теж і недоліки пра-
ц. Цей зміст став основою 
то планування на будуче. Від-
і̀адшім явищем с теж спер-

чження ф а к т у пройденого 
'спішно в праці певного ета-
ту, на якому виготовлено 
{айже всі потрібні підоучюі-

з а і н т ересування шкільними 
проблемами ширшого грома-
дянства. Хоч воно на загал 
все ще замало, с дані сподіва-
тися, що повільно буде далі 
зростати. Зате в місцях біль-
шого поселення починають 
внкристалізовуватпся ширші 
центри діяння, що-дають за-
поруку тривалого розгортвн-
ня дії, яка знайшла і персхо-
днть на нові методп праці.' 

До нової Управи ввійшли: 
д-р Володимир Калина — го-
лова, проф. д-р Е. Жарськнн 
і інсп. В. Даннлншнн, як за-
ступнвкн, і проф. К. Кнсілсв-
ський. проф. Ю. Спільничен-
ко, проф. С. Стецнк, птюф. Б. 
Романенчук — як референти 
поодняокнх ділянок! ` Коі(Т-
рольну Комісію складають: 
проф. д-р В. Стсцюк, проф 

(Я для кляс від 1. до 8-ої. В' д-р Ю. Мачук і проф. В. Ло-
іеяких центрах поглиблено І тоцький. 

З наших буднів 

ЛІТОВІ НА ПРОЩАННЯ 

КАЛИНА.ЧІЧКА АНДРІЄНКО 
приймає учсшіків до 

КЛАСИ ГРИ на ФОРТЕПІЯНІ 
у МУЗИЧНОМУ ШСТНТУТІ, 

а також уділяє лекції приватно. 
Зголошення телефонічно СН 2-0220' 
і кожним середи у Літ. Міѓст. ЌЛюбі 

при Ш — Second Ave., N. Y. С. від 5-7-ої по пол. 

MISCELLANEOUS 

Пішліть ПАЧКУ ДАРУНОК 
+ ВАШИМ РІДНИМ В СТАРОМУ КРАЮ! 4 

ВИ можете оплатити мито і всі оплати тут! 
ВСІ ПАЧКИ АСЕКУРОВАНЦ` 

Можете післатн нову і уживану одіж, або вибрати 
з нашого цінника і вислати мануфактуру, шкіру 
на чоботи, чоловічі і жіночі черевики, светри, вов-

няні імпортовані хустки та інші товари. 
Ф Також можна замовляти в нас різного роду ліки для вя-

(плі.п до Старого Крию з оплаченим тут митом. 
в Для заміс-невнх клієнтів окрема обслуга, 
є Пришліть Ваші ртчі до и а с Ми слакусмо Вашу пачку та 

приготуємо її до впѓилќи на місце призначення. Надаи-
цеві Перешлемо рахунок до вирівиаиия. 

1ST' На бажання окремі ЦІННИКИ та зразки товарів. r -4-?J 
Наші працівники говорять по-українськи. ^ 

і Н а ш і б ю р а : 
AMERPOL ENTERPRISES 

11601 Joe. Сатрап, Detroit 12, Mich. — ТО 8-0382 
AMERPOL ENTERPRISES AGENCY 

6618 Michigan Ave., Detroit 10, Mich. — ТА 5-2505 

Вступайте ш члени 
Українського Няоолмого Союзу 

КористдЛте я найкращої 
ПЛІ`" ЦІ 

КУШГЛІ НОВІШ з 1950 р. 

MERCURY 
у нлні о.іідпішоі о продашиі 

ст. Ню Порќу. 
т НЛІ'ІГ)І.ІІ.ІЛІ- заощадження 
9 Найменші рати 
9 Найвищі ціни при виміні 

Ціни нижчі, трикратно нав-
ц?шепші як інших моделі в. 
Також в продажу люксусовий 

н о н и п ІД.-.Ї; LINCOLN 
Фірма понад 40 р. чесного 

продажѓ. 
MEZEY MOTORS 

Authorized 
Mercury - Lincoln Dealer 

1229 2nd Ave. and 64th St. 
New York City 

Відкрито вечорами. 
Тел. ТЕ 8-2700 

МИТАПТГ. МС B O В О Д У ' 

EVergreen 3-4450 

MAPLE 
COAL ft COKE Co. 

ANTHRACITE - FUEL OIL - BITUMINOUS 
OIL BURNERS - SALES and SERVICE 

Box Street 
N. Y. 

72-74 
Brooklyn 22, 

. 

Deliveries to 
MANHATTAN- - BRONX - QUEENS 

Власник T. КУДЛАК 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготовляє ня замовлення нові футра та переробляв 

уживані футра аа найновіших фасонах. 

КУНИЦІ 

КАМІННІ 

І ЛІСОВІ 

МІІІКІІ 

СОБОЛІ 

J. W U J K I W , Inc. 
MFO. FURRIERS 

І 111 E. 7th ST, NEW YORK 9, N. Y. — TeL SPrfag 78710 

і Українська взуттсаа крамниця 
І м К А Н Р А Т У 8 Н О Е 5 я - ' 
І 153 SECOND AVE. (bet. 9 A 10 Sts.), NEW YORK CITY 
; Tel.: ALgonqtria 4-1893 
y' 9 поручае добірне і доброякісне взуття для всієї родини 
} тю догідшіх цінах. Взуття на шкіряних підошвах і по-
X ходить від віЛомих амери'канських фірм або я закордону 

РІЗДВО - РІЗДВО - РІЗДВО 
ВЖЕ ЗА П.ІІЧИМА. 

Пам'ятайте, що найкращий і цінний дарунок, якай 
Ви можете післатн для Вашої родини І приятелям 
у рідному краю, це буде, коли Ви шпилите їм . 

ДОБРУ ШКІРУ на ЧОБОТИ і ЧЕРЕВИКИ 
- Ми продасмо ШКІРИ найкращої якостн як на' 

пришви так і на підошви. Маємо шкіру амсрикан-
ську, французьку, німецьку, як т а к о ж т. за. 
„ЮХТ". Маслю всі додатки як „б р є н з о я і", цід-
цсівчу. „ л а й н і й Ѓ " і т, д. Все це можна дістати 

Щ` Iі В УІСРА№СЬКНІ ФЕРМІ, 
" яка існує вже під тоќ) самок) адресою понад 

ѓ 5Й років. 

KING FASHIONABLE BELT 
COMPANY, Inc. 

25-27 WEST 36th STREET, NEW YORK 18, N. Y. 
(Поміж 5-ою і 6-ою Евсню.) -' 

(10-ий поверх). 
Телефон: Wisconsin 7-6278-6279-6280 

Власники Олекса і Павло ГИСА. 
Маємо відкрито кожного дня від години 9-ої рано 
до 6-ої вечором. У суботу до 3-ої по полудні, або 
поза годинами за попереднім телеф. зголошснням. 

Якось так намокро за 
кінчився цьогорігнии сезон 
у СоюЗівці. Хтось сказав, 
що то сама природа плака-
па зливним дощем за про-
минаюгим літом, за присм-
ними хвилинами, що їх про-
вело в цій оселі добрих 
кілька тисяг людей. Дехто 
провів найприємніші годи-
ни в житті — наприклад — 
„ганімуни". Не дармо ж Co-
юзівку охрестили ‚JKenu-
хівка"... 

Літо минуло, сезон за-
крили, залишились милі 
спомини, купа знимок і ко-
льорові фільми невтомних 
наших фільмовців — wt. 
СодУрона Фсдева та Данила 
Слободяна, які, дасть Біс 
діждати, побагимо в на-
ступному році. 

По такому сснтименталь-
ному вступі приходиться 
ствердити, що, не дивля-
гись на Судний День в ка-
лендарі і в природі, про-
щальний Осінній Фсс†ин не 
випав знову аж так трагіг-
но. Правда, лишилися без 
належної уваги гори сш,пг-
пих вареників та голубців, 
зате ж, наприклад, у ,JSe-
сслці", було весело і завіз-
но. як ніколи. 

Фсстин мав, крім кон-
концєрту, дві великі атрак-
ціі: відвідини генерального 
прокуратора стейту Ню 
Норк, пана Джевітса (з 
яким наш Майќ Пізнак с, 
так скізпти б по н"іиоми. 
на „ти") і вибори ‚Jlicc Co-
ю.іівки". 

Не треба, хіба, нікому ка-
зати, котра з них більше 
слсктризивала публіку... 
Головний радний УНСою-
зу, п. Петро Куѓма, відкрив 
церемонію таким сяятог-
ним тоном, ніби він вілкри-
вав Ювілейчи Академію с 
г.есть Івана Франка. А втіл 
і сам Франко кпзпв колись 
іа ми`дрцем - Арістотелсм` 

Більш ніж мех, і вогонь 
{і стріла, і коса 

(J; . НсбЄ1?гГНЄ ОР.ЧЖ.ЖЯ 
{Ж'ХНОГП і{ р'іЃп . . . " 

В Амсрцці примат њіно-
гої краси стоїть на псрию-

рік а Атлантіќ Ситі затьма-
рив своїм розмахом і гран-
діозністю обидві конвенції, 
іемократиену і республі-
канську. 

А, ось, недавно, впеитав 
я в газеті ‚Дейлі Нюз" та-
кого листа до редакції: 

,Да каиадіііському доля-
рі багимо образоќ ѓудової 
жінки. Чому б так не по-
містити на нашому Mice 
Америку в купслевому кос-
тюм%, замість Джорджа†.. 
Л. Гаррот." 

М-р Гаррот вже забув, 
що той самий Джордж здо-
був йому незалежність, по-
гсройськи бився з „ред-ков-
тами" і промок до нитки, 
псрспливаюги ріѓку Делс-
вар, — він хоге і на доля-
ровому банкноті оглядати 
гарну жінку, скажімоў „6і-
кінському" костюмі. 

Вертаюеись до вибору 
нашої красуні, мушу тут, 
„в Ім'я правди" спростува-
ти одну нстогність: в цього-
ріеному конкурсовому жю-
рі я не засідав і про вибір 
до нього довідався аж на -
іпугий день, зі ‚‚Свободи". 
Підозріваю, що в цю холе-
пу хотів мене замотати д-р 
Ярослав Па дох — з пімсти 
за карикатуру на нього в 
12-му еислі` „Лиса Ми-
китй ... 

Все ж таки, якби мені 
бу."'О нрийшло'`я голосува-
+и на одну з 10-ти кандила-
ток, то я. мабуть, теж від-
7ae би свій голос на панну-
хластунку Лесю Васнків. 
— з застереженням. Щоб їй 
`чіизнатн титул не .місб 
'`оюзівка"'. я — „бейбі-Го-
озівкп', такс то дівѓа ви-
`лядае ще мол'оденьке! 

Але до наступних (без-
`латних) вакацій вона під-
юете. уаймо надію, на 
лісе" Тіп`. в Америці, взл-
алі діти ростуть, як гриби 
-і'` "я дощу. 
Попередня ќѓўролева, п-на 

``амппа Сп-ан'`"гнп. до-
`-пііно. пп-'"`полівеьки. w -̂
рсдала своїй наслідниці 
„влаіу" та відповідні уе-
ліќвії. Хог ш'м paw о†ін^ 

ТЕПЕР ВИ МОЖЕТЕ ОЩАДЖУВАТИ 
- В ДВОХ БЮРАХ 
ГОЛОВНЕ БЮРО 

Parma Office: 5839 Ridge Rd. 
(Corner ALBER AVE.) 

УКРАЇНСЬКЕ БЮРО 

W. 10 St. A Professor Ave. 

of CLEVELAND 
Ощадності асекуровані до $10,000.00. 

9 

Принимасмо ощадності ft поштою. 
Виплачуємо ощадності також І поштою, 

а навіть телеграфічно. 

ф. СКОРА П СОЛІДНА ОБСЛУГА -# 
Головне бюро відкрите в суботу 

від 9:30 — 1 по пол. 
9 

Піддержуймо свої підприємства! 

HKJM тт пяні. далеко перед ииюся в нас без революції. 
jjj.-wn Свобп д4 ми. Лі'бір 
fjiicc Америки'-' на 1957-ин Ікер. 

І УВАГА! РАЧЕСТЕР, Н. Й.! УВАГА! 
З нагоди ювілейного року 100-ліття ўродин 

і -10-літхл смертн Великого нашого народного 
К а м е н я р а 

ІВАНА ФРАНКА 
v ,. яідбудстьоя 

і АКАДЕМІЯ - КОНЦЕРТ 
5 ЗАХОДАМИ ВІДДІЛУ УККА В РАЧЕСТЕР 
і в неділю, 30-го вересня І956 р. 
f о годині 6-ій по полудні 
і в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ, 
й (Civic Center) під ч. 831 Joseph Ave. 
У Просвітня Комісія і уряд Конгресового КомИчту .та-
№ прошуіоть все гтмшадлж-тио ваятн у ч а т ь . На цс свято 
4 прибуде дочка Івана 'кронќа та бесідник. 
У Н. КОЃЛІ'ЌНКО-КОСА І'КНИ ч. 
^ В концерті беруть участь мігцеві хори, солісти, декля-
у каціі. Тому масова участь вашого громадянства побажана. 
J, Комітет С`вята) 

"тхіхтхххххіхіхіхххтііхгхггтттттхххххххххїхіі 
і ' ` Б 
І Курс Технічного Креслення у Фнладелфії ї 
4 Повідомляю оцим усіх зголошсннх, та тих, що 

хотіли б ще доскочити на мій 
КУРС ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ, 

що перша лекція шформянінио-показового харак-
тсру, відбудеться в СЕРЕДУ 3-го ЖОВТНЯ ц. p., 
о год. 8-ій вечором в Укр. Горож. Ќлюбі при вул. 
817. Н. Френкліш. 

Інж. Лев ЯНКЕВНЧ 

и 
К 

и 
і 

СХХХХХХХХХХІІТХХХХХХХІ 
І О Д О І І0Г=Д0І=П 

УВАГА! УВАГА! U 
Вийшов з друку і розсилається передплатникам 

VIII-ий том 

ІСТОРІЇ УКРАЇНИ -РУСИ 
МПХЛПЛА ГРУШЕВСЬКОГО. 

Продовжуємо іір)штамн пеін"днлату на 20-ти 
томову збірну 

ХУДОЖНІХ ТВОРІВ ШАНА ФРАНКА. 
Вийшли з друку і розіслані передплатникам 

1-ий та И-нй томи. 
Передплату можна зголосити або до найблпж 

чої укр. Книгарні або на адресу: 
KNVHO - SPILKA PUBLISHING CO. 

68 East 7tli Street, New York 3, N. Y 

І 
teraoi ЗОЕЗОЕ ЗОХЗОС юпао J 

K П H H F P T Р О М А Н А П Р И Д А Т К Е В И Ч А скрипаля - композитора 
I V V ^ l l L a J u l І нрп спінучасті Г А Н Н И П Р И Д А Т К Е В И Ч , піяністки 

? Е І Д б у Л С Т Ь С Я 

$ в неділю, 16-го грудня 1966 р. — год. 7:30 веч. 
I в залі JUNIOR НЮН SCHOOL, Ave "В", (між 4—6 вул.) в НЮ ИОРКУ 



СВОБОДА, СУБОТА, 29-гч. В Е Р Е С Н Я 105G. Ч. 187. 

9 П Р А Ц Я # 
9 Help Wanted Mate-Female 9 

Відома фірма Candle A Watch 
Novelty a Chatham пошукус 
о о е р е а т о р і в до пряомної 
спільѓнії npaiU. Дѓана шифта 
початково $1.35 на ѓод. + 
„овертаяхм". Нічка зміна з 
додатком бонўеў. Вамигасть-
са добрах рекомендацій. 

CHATHAM CANDLE CO. 
116 Summit Avenue, 
Chatham, New Jersey 

MErcury 5-5300 

BONNAZ оперейторн t Applique 
краячі (чоловіки fi жінки) з до-
сяідом атлетичних ѓафтів. Бос 
говорить по-українськи. 

MORSTAN CREATIONS 
775 Alain Ave, Passaic, N. J. 

Тел.: PRescott 8-4755 

ОПЕРЕИТОРІІ 
МУЖЧИНИ И ЖІНКИ 
З досвідом при ШИТТІ 

жіночих плащів. 
Постійна праця. 
Добра платня. 

Голосятнсь: 
LEATHER CREATIONS 

24-01 Brondwny 
Fair Lawn, N. J. 

II P A II Я 
HELP WANTED—MALE 

LATHE HANDS 
Досвід. ПідпишЌи. 

Всі користі, прнг.мні умовний 
праць 

Постійна праця. 
Kochler Instrument Co., Inc. 

168-56 Doujjles Ave. 
Jamaica, Long Island 

МУЖЧИНІ1 
досвідчені при 

SETTING UP MACHINERY 
H індустрії паперових пуделок 

Постійна праця. 
KIERNAN - HUGHES 
9th A Brunswick Streets 

Jersey City, N. J. 
ТАПЩЕГ 

Досвід ТІЛЬКИ ЯК помічника нп 
Manhattan. Firon.v і Northern N. І. 
3 вл. автом. Постійна праця, 
досконала платня. Комплетне 
покриття. Мусить бути мешка-
нець Біюнксу або Менгетену. 

Тслеф. між 9-5 СН 4-8899 

IIКІ'ШОК.ІJK ІІІІП 
М А І І Ш Ш ( Т 

Загальний механік. Також об-
сдуга на відкритому тсрені. Де-
які поїздки. Постійна праця, 
рекомендації. 

Толсф. EV 8-5169 

СТОЛЯРІ 
Модер. фабрика S90. кваліфік. 
аснет. $50; до ролвнван)чоїся 
фабрики стнлевнх меблів, влас-
ність проектора перш, модер. 
.ісбліп Приємні УМОВЯНЯ праці. 

SA 2-7185 

TOOL A DIE MAKERS 
Досвідчені. Висока платня 

для фахівців. 
Безплатно "ВІІІІ.̀  Cross". 

І.іатні вакації. Л"` ќовалі умо-
ііінн праці, блпз. ї'ЛЯіЬ St. Sub. 
(Lex.). 

KASTAR. ISC. 
::(Ю Lincoln Ave, Bronx, N. Y. 

TOOL A DIE MAKERS 
інсока платим і гарантія ‚‚онер-
П1ЙМІГ." для першокласних. По-
ггійка праця досконале ва-
х)да. fit і корнеті, Мусить го-
.оригн по-аиглійськн. Праця 
І.ПІЗ. дому. Ми С спеціяліста-
ііі н нашій ділянці. Н. Goodman 

4 Son4, 200 Varic St.. (cor. W. 
Houston St.), New York. 

повна відпопідальн'сть І -—-
ми QftOii fl ТРП'ІПІІНІ Иояуиуіа кваліфікованих, сто-
Hd y .WU II. ТСП-'ПрНІ. j o i p l B j я к і uo:Kyrh „рйци)вати по 

МУСИ'ТЬ маТЦ ДОСВІД у ШІЄ- j іяяаі. Також пошукуймо чоло-
каиш рослин і вазоинових j ти„ Д о Л р а платия. постійна 
рослин через цілші рік. ?Іправл. МгВДшпсті прийняття 

І до юнії. Joseph Mueller A Sons, 

9 і' о а Ш л К В 9 
Пошукую Кручковеькот Ваен-
ли енна Михайла з Sax. Украї-
нн, Плешевнч. п. Перемишль. 

І Вўи и HIM. прмії. Остання иідо-
"1.1 адре( -t u Німеччині Т. Kraw-

i.owski. Assni.Misli.iiisen a'Rhein, 
AuEuWinsvtg 2 (Wetscl). Хто 
знав Cm ЩОСЬ про Bora долю або 
він сам прошу голоситися на 
адресу: Maria Demska з дому 
Желінська. 126 — 5th St., Blake-
Іў, Olyphant, Pa. USA. — Загра-
іінчіі! газети проситься про пе-
редрук. 

` ДІВЧАТА — ЖІНКИ 
МУЖЧИНИ 

(Більша кількість.) 
Постійна праця. Чиста фабрика, 
прясмни ираця. Доснід неко-
нечнпА. 

Q V. S., Inc. 
20 N. 15th St., East QfranRc, N. I 

ПРАЦЯ It ЛЯБОРАТОРИ 
(ІІІІШТ.1ЛІ.) 

в Нюарку, Doctor's Hospital, 65 
Avon Ave., Bl 3-1630. По ближчі 
іифор. звернутися до п. Д. Га-
лушкя в цьому ж шпиталі, або 
воч. іелеф.: VA С 0775. 

ф II і' л и я 
т HELP WANTED-MALE 

ПОТРШШІП 
ОГОРОДНИК 

до теплярні 

П Р А Ц Я 
Help Wanted—Female 

MAUIIIIIOBI ОНЕРКПТОРИ 
Жінки від 20-35 p., постійна 
праця, 5 дн. тижнево, 10 год. 
Добра платня, і j , часу за пад-
чис. години. Платні вакації, і 
свята. Даром мед. асекурація і 
госпіталізація для робітників і 
родини. Асекурація на життя і 
проти випадќів. Інші користі. 
Голої -йтись: 

WHITLOCK CORDAGE CO. 
Foot of Lafayette Street 

Jersey City, N. J. 
ОПІКУНКИ 

-jo ШКОЛИ окалічілих` дітей; му-
`ить бути терпелива і ввічлива 
на вимоги бідних дітей в Іхньо-
му иешасті. Прнсмне окружен-
нЯ, припмна праця. Добра плат-
ія і повне %тримання. 

ЌІ 71234 

ОПКРЕПТОРКН 
праця близько дому. Досконалі 
-‚-мовний праці. Мусить мати до-
:від до зшивання покривал на 
Singer машинах. Висока платня 
џт першоклясних . 

BENTLEY MFG. CO. 
08 Porsvth St., New York City 

CA 61810 

ГОСПОДИНЯ — 
КУХОВАРКА. 

Пар̀ тѓа сонячна.кімната — всі 
ірнладдя, 2 дівчинки в шкіл. 

віці. Останні рекомендації. 
Спання на місці. $ГіО. 
MAmaroneck 9-5154 

ішїн. апартамент на місці. 
Мусить говорити 'по-

англійськи. 
Вимагається 

рекомендацій. 
AIILLER'S GREENHOUSES 

ПЏО W. Broadway 
Hewlett, L L , N. V. 

Tel:: Franklin 4-2345 

ІІКРЕПЛКТНИКП 
з досвідом до зшивання арку-
шііі іѓ пуделок. Нрацн близькії 
даму. Добра платин. Інфор. , 
ЛІГ.. M'aldruan Slnvcs Mechanical 

Bindery 
№І W. 26ih St.. New York Citv 

AL 5-2552 

Inc., 125 Devoc Д`е., Bronx 60, 
;N. Y. Tel. TY 2-8692—TY 2-524K 
' I 

REAL ESTATE 
LEV1TTOWN, 1951 

Дім, 3 
p. рпнча, 

комфортові 

СІІОЮВАЧІ 
Електричні лукові сгоювачі. 

Металеві аркуші і фабричні по-
мічникн. Досконалі умовний, 
праці. Праця блнз. дому. Висо-
ка платня Для фахівців. 

Jeta Metal Fabricators, Inc. 
957 Saw Mill River RoaJ 

Yonkers, N. Y. — УОпкепѓ 9-4400 

. PROFESSIONALS # 

просторий 
спальні, багато особливостей, 
ѓарап;, $11.600. Маліѓй запда-
ток. Можна огляиууи Б оуботу 
і неділю. 

Тояаф. РК г.-:Ш4 

GARDEN CITY 
1'АІІЧЛ 

"Cnpe-Cfid". гарних 6 кімнат. 
і іо-ріивия дім. а СЛПЛМИ. 

багато особ.'іивостей. 
ТІЛЬКИ $22,500. 

РІ 6-2605 

-рол. 
WHITESTONE 

мурований прикріплений 
дія. 

ббхіор, гар. красттд, вид на по-
Збрежжя, 2 иел. 5 Ківш, апарга-
меігти з 3 спнльнммн і 2 лазни і-
І^ІМИ. Поширене піддашшя, га-
ра:і: на 2лвта. $32.000. 

BAyside 9-8548 

ЖІНКИ 
До наклеювання 

декораційної біжутерії. 
Добра платня, постійна праця. 

Circle Jewelry Products 
148 West 24th Street 

New York City 
8-ий поверх. 

Між 6 a 7 евенями. 

УВАГА! Клівленд, Йонгставн, Лорейн й Околиці! УВАГА! 

ПЕРША 
В і д к р и л а с ь , 

УКРАЇНСЬКА 
д л я 

ФІРМА 

ВИСИЛКИ ПАКУНИВ ДО ВСІХ КРАЇН СВІТУ 
Continental Export 8с Import Co. 

1028 Kenilworth Ave. (БІЛЯ LINCOLN PARK) Cleveland 13, Ohio (БІЛЯ LINCOLN PARK) 

В И С И Л А Є М О 

нову й уживану одіж, шкіру, матеріяли, харчі, ліки й 
^ СКОРА П ТОЧНА ДОСТАВА ПАКУНКІВ ГАРАНТОВАНА 

інше. 
4 

Відкрито що денно 8—9 вечора — субота 9—0 но пол. 

Р І З Н Е 
АРКА, 48 Е. 7-ма вул. 

в Ню. Норку 
(GR 3-3550) 

одиноке місце, де одержите 
кремп краси „Міра" 

п-і Малої з Шикаґо. ` 

шш іУКРДЇИСЬКДМ 
Ю В Е Л І Р Н А ^ 

236E.I4stNf^S?.Kil^ 
ОДЕРЖАЛА НОВІ МОДЕЛІ 

і ..ДШІІІШЛІІ ЛОІІЖШ та 
ТГТССОТ вмлуску 1931 р. 

1 Ш К І Р А і 
ВЖК ОНАКОВАНА! - КУПІТЬ І ШЛІТЬ 

ВАШИМ РІДНИМ В ЕВРОПІ. 
і Купуйте прямо по гуртовій ЦІ-

ііі'. Одержите пайкрашу шкіру 
'на верха і золі, ака о в нашій 
країні, по'ѓўртовій ціні. 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СПЕЩЯЛЬШ 

ПАКУНКИ 
З ШКІРОЮ 

(великий розмір) 
в яких с матеріялн на верхи, 
золі, футрівка І ип.іргі до ішкін-
ч,м::ііиіа. — 1!орігаЙ ІІОЛІр. 

=1 

ШКІРА НА ВИСОКІ ЧОБОТИ 
ІІДна шкірќ, яку 

инеаласмо До Вас 

пара 
пари 
пари 
пари 

$13.00 
525.00 
$35.00 
$45.00 

Ціпа шкіри з ічі-
сн.іі.'по до Евроііи 
вкл. пошт, оплату, 
мито і пересилку. 

$32.00 
$50.00 
$67.00 
$82.00 

є -HOUSES FOR SALE а 

Ми можемо висилати спеціяльиі пакунки з шкірош 
прямо до Евроіги, через аі'ента з дозволом в нашому місті. 
Ціни вк-ішчаіоть всі митні оплати, всі кошти пересилки 
1 контролі та забезпечення гарантії достави. 

Замовляйте сьогодні а"ю зайдіть оглянути. 

Connecticut Leather Co. 
75 WINDSOR ST. і HARTFORD, CONN. 

Телефон: jnckson 2-2251 

ПАКУНКИ 
д о ВСІХ 

КРАПІ 
ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 
И і н ш і 
ТОВАРИ 

„ ЯКЩО ВИСПЛАСТЬСЯ З ЛОНДОНУ 
і ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЕВНО. 

ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ АБО ЗВОРОТ ГРОШЕЙ. 
Матні.оплати платимо в Лондоні Ваші приятелі ча Рідна 
а Европі не будуть обтяжені жадними доплатамќ. Мито І 

кошти пересилка включені а ціну вашого експорту. 
Пишіть по-украінськя по наш повний каталог. 

Lampert SL Polimex Co, 
45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

І І И И І І І М Н М І І І И Ш І І Ш Ш І ) И І Ш Ш ' И И І 

"Zorya" Parcels 
36 East 1st Street 

New York City, N. Y. 
(ORegon 4-3930) 

забезпечує ипйскорішу no-
силку ПЛКУІШІВ до всіх 

країн к її р о а и. 
ПАЧКИ ПЕРЕСЛАНІ 

НАМ ПОШТОЮ, 
полагодясусмо в тому ж 

самому дій. 
Власний склад: харчів, иа-

теріялів і галантерй. 

DR. ANNA MESSING 
ШЌАР З ВАРШАВИ 

І Косметика, лікарське усунем-
ня всіх вад церв, зайвого во-
лосся, зморшок. "Facial Up 
lift" без : онераціі. 

Пржймао після умова 
Твлеф„: PLaza 7-1282 

130 West 57 S t New York City 

F L A T B O S H . (Fiske Terrace . 1321 
Qlenwpod Road, corner Rugby. 
^врнцй 10% P- Дім модерний 

мцш. MiiTTH посуди, приміпден-
ія mi СМІТТЯ) газ. огрівання. 
.омо. охор. вікна, мосяжне у-
угя`г кумання, блиа. шкіл, кому-
акацій, склепів. $30,000. Влас-
,нк онїжджай до Каліфорнії. 

ОЕ 4-8845 

KINGS HIGHWAY (Ave. Р and 
Queijrin Road), 1778 E. 21 St. — 
71,{.-КІМ. дім, оббитий ШІШ"ЛЯМИ, 
;:ідкр. фронт, веранда, підвал з 
ірибігрц'льисіо. п.іощц ЗО х 100, 
кіш. щ прання, холодільня, хо-

ЗОДІЛЬШІК, килими від стіни до 
`ГІПЙ. КІІЛИМ ' н' сппльні. голи-
:у,'(. КУ.ЧНН. е-пиі. CHHK. ОХОр. 
і'іісна, всюди сітки. $23,000. 

DE 9-6449 _ j _ _ 

HEMPSTEAD 
6 кімнат, Цл ла.чнички. 

вкл. веранду, гараж, 
цнкло.чова огорожа. 
викінчений підвал. 

$24.900. 
Call after 4 P. М. IV 3-0680 

Throggs Neck RANCH — в чудо- j 
них кімнат. З бльокн від пляжів 
дім зовсім відокремлений, 3 велл 

І '-пильні, підвал, цементований 
6 КШН. М У Р ШМ, повне вла- ‚.-ізд однорічний дім. $3.200 го-

пгтувпнпя; -10x100. 2 великі j Т{8 Ки. понад $М.ООО 01 mrtR. 
енальні; пів-внкін. підпал, при- к.`пішіть. щоб не було запізно. 

' ватний в.чід. Пошир, піддашшя. у . л -^27 
І Автом. газ. огрівання. Гараж. ( 
Т:енец. заслониѓ, млш. до пран- і 

ВАШУ УЖИВАНУ Й НОВУ ОДЕЖУ 
(в добрім став!) `і 

ВИСИЛАЄМО ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ. ' 
До деяких країв з оплаченим тут митом. 

Вв можете посилати ним пачки, а ми зараз подамо Вам 
кошти зв'язані з пересилкою. 

Також впснласмо купони англійських матеріалів 
(ослиний вибір кулонів) ХАРЧОВІ ПАЧКИ 1 ЛІКИ 

до деяких країн з оплаченим тут митом. , 
Скора І точна обс іуга. 

Представляємо поспілќи відборця. 

RALLINGTON CORPORATION 
303 West 42nd Street, N.Y.C. — Tel. НІ 7-2258 

М. ГреА (Грзтлке).. 

заслони, мані, до пран-1 ——^— 
ня і холодільгі`ик. Поміркована і 
ціна. FLushing 9-5325. 

MISCELLANEOUS 

a BUSINESS OPPORTUNITY 

Давно засн. загальна крамни-
ця і газ. станція при N. І. Main 
Highway; гросериі товари, делі-
катоссен, картки, газето, жур- j 
иалн, забавки, й інш. Доі`к'шн- T h ' 
лий оборот, також 85.000 gal, n r obKh 

газу; продасться з уваги на не- і д , м ' в 

дугу. Телеф. PRoehpld 8-9745. or 1 й ш а 

write Pine View General Store, 
R. D. 4, Freehold. N. I. 

HOLLIS, в околиці расово міша-
ній, свіжо підновлений, наріж-

і ний дім, і вел. спальні, модер. 
і кухня І лазннчка. Викінч, під-

іТяшшя і підвал. Комб. охорон-
I ні вікна і сітки. Зовсім відокрем-
j леннй. 10 хв. до сабвеіо. 10x100. 
і ґараж на 2 авта. Помір. ціна. 

Hollis 8-0283 

є BUILDING MATERIALS # 

і IDAHO - панелі з крученої оос-
іш, тапети. 7 ft. довгі за 2 4 і ; г 

sij. ft Інші так дешево як ІВ‡Щ 
sq. ft. Sheet Rock від 5 f sg. ft. 

ACE LUMBER SUPPLY CO. 
32-02 Asloria Ві%чі. Lone; Island C. 

RA 8 5660 

Neck Section 2-po,i. 
досконалому стані, й 
відокремлений. Цілий 

рік. літні вакації на побережжі. 
$135 місяч. прихід. На скорип 
продаж, продасться д втратою 

SY 20274 

в підприємствах 
олоиіуються 

Купуйте 
що ог 

Й ..С Й о fi о п і 
ЩАТІГГЬ"Ў"ЛІЛ`ЌИП 

с п о г т в . . . І 
К У II У ЃІ Т С '`ВОЇ г . о н л н 
Ч К Р К І ІІКПРОЛ cFJiBimc! 

ВЕСІЛЛЯ 
ким її. 11-піз ціна $А у С 

з шампаном. ' 
Д о с і: О Н а л и і: у х н я. 

БАЛЕВА ЗАЛЯ. 
Свіжо відновлено. Спеиіяль-
ні ціни иа товариські забави. 

HOTEL 
MARTINIQUE 

32nd St. dt B'dway, N. Y. 
PE. 6-3800 Ext. 117 

НАЙБІЛЬША ШЮШІКОВА ФІРМА 4 

' Івана КАМІНСЬНОГО 
з централею 'в Торонто, Онт, Канада, яка має 20 

ni.uii.-iiu на території Канади н Америки -
в і д к р и л а с в о с 

ДРУГЕ БЮРО В ШИКАҐО: 
CHICAGO, 111. - 2551 W., 63rd Street Tel .HE 4 -2380 
CHICAGO, IU. — 2314 W. Chicago Ave. Tel. BR 8-6780 
BUFFALO. N. Y. — 1162 Broadway Ave. Tel. FI 1272 
NEW YORK. N. Y. — 306 E. 9th Street Tel. GR 3-3470 
NEWARK, N. J. — 102, 16th Ave. TcL BI 2-6816 
CLEVELAND, Ohio — 1029 FaJrneld Ave Tel. CH 1-5547 
MINNEAPOLIS. Minn. — 44 E. Hennepin Ave. Tel. FE 6-2330 
PHILADELPHIA. Pa. — 725 W. Girard Ave. Tel. ST 7-1422 
PITTSBURGH, Pa. — 2013 E. Carson Street TcL HU 1-5759 

Наближається холодна осінь I зима, 
ІМздвяні свята. 

наближаються 

ВИШЛІТЬ І ВИ ДОПОМОГУ СВОЇМ РІДНИМ 
В Б В Р О П 1 

через иайбитьшу І ішйсолідиішу висялкову фірму 
ГВАН КАМШСЬКИЙ 

JANIQUE TRADING CO. 
Ваші Рідні ждуть на Вашу допомогу, на Ваш 

РІЗДВЯНИЙ ДАРУНОК' 

. CRYSTAL-. LOUNGE'.-
Ресторан - Коктейлі 

`' 4і-52 Main Sfl;'Flushlrijf '̀ 
Американська й європейська 

KJ'XHH' — 
в суб. почепи на днќо 1 ній. 

- бараб. іінн.і.іі. 
ОВІД $І о с 

я в страв від i , w v 

В НеДІ.но родинні обіди. 

ЛАНЧ"" , 6 5 ^ д.тя працюючях від w w 

Весілля й інші прийняття 
до 110. — FL. 9-8953 

Lytwynfclytwjfjr 
"''OKRAtNIAN" 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUe 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK, N. L 
ESsex 5-5555 

вступайте в гдени Українського Вауоцного Союзуѓ 

# MISCELLANEOUS ^ 
WASHINGTON HEIGHTS^ 

FEDERAL SAVINGS A LOAN 
ASSOCIATION 

Забезпечуѓ, конта -до SI0,000 
Платять З% дивіденди. 

1390 St Nicholas Ave. N. Y. C. 
275 W. 231 St, Bronx. N. Y. 
371 E. 149 St, Bronx. N. Y. 

10 всі алюиінійопі сітки. 
І охоронні вікна. Сатинового 

полиску охоронні двері. 
СПЕЦІЯЛЬНО $199— 

Везплатний показ 1 естімейт. 
A L L C R A F T 

Телефонуйте: Newtown 9-9797 

35 5th AVENUE RESTAURANT 
ДОСКОНАЛИЙ ХАРЧ 

#Коктейлі 
Приватні їдальні 

Сніда'ння, ланч від $і.00 
Обід від $1^0 

HOTEL GROSVENOR g 
5th Ave. (10th St.. New York-CityJ 

GR 36000 
'"^^^t^irl^S-f^Si^^ 

УВАГА! Н Ю ЙОРН І ОКОЛИЦІ! 
ПЕРШЌ УКРАЇНСЬКЕ БЮРО ДЛЯ 

ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ ДО ВСІХ КРАЇН СВПУ 
R. W. EXPORT - IMPORT CO. 

116 EAST 7th STREET, NEW YORK CITY. — Tel.: ORegon 7-6180 
В и r и л a c м o: 

полѓиву, НОВУ І НОШЕНУ ОДІІК, ШКІРУ, МАНУФАКТУРУ, ЛІКИ 
т а і н мі с. 

Ми магмо на складі різного рода пткіру, як ЮХТ, БОКС, та іншу, І всі додатки на чоботи 
та черевики. — Масмо матеріали, ХУСТКИ, та Панчохи та різного рода харчові продукти. 

^ СКОРА І ТОЧНА ДОСТАВА ПАКУНКІВ ГАРАНТОВАНА j 
— Г.юро відкрите щодня від 8 рано до В-ої ввч., в суботу від 9 до 5-ої по пол. в Bel оплати оплачўе васнлаіочяй 

ПАЧКИ ДО 
ЕВРОПИ 

І ВСІХ ЧАСТИН СВІТУ 
Гарантована достава 

Матеріали на убрання, плат і 
І с}'ќні, полотна на постіль та 
білизну, асницостеві п а ч к и 
І нсіл.'ікі лікарства. 
Мито за посилки платиться 
у нас і Ваші рідні 1 знайомі 
не платять вже при одержан-
ні посилки нічого. 
ПИШІТЬ ПО КАТАЛОГИ. 
J. NAWROCK1 AGENCY 

617 Grove St., Irvlngton 11. N.J. 

УВАГАІ НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Џ У-МІСТІ НЌИРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСГХ КРАШ ЕВРОПИ. 
9 Висилаємо поживу, нову і ношену одежу, сукон-

ні, шкіряні і текстильні вироби, .медикаменти і т. 
п. Вишліть своїм рідним і знайомим! 

9 Пакунки будуть доставлені до місця призначея-
вя протягом шостії тижнів- Посилки вислані по-
вітряною поштою будуть доручуватнся протягом 
7-Ю днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручея-
ня гарантується. 

' 9 Всі посилки повнотою оплачується тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-

Хчого доплачувати. 
КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД 9-ої ГОД. 

РАНКУ ДО 6-ої Г О Д ВЕЧОРОМ 
В СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. PACKAGE EXPRESS CO. 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 
Зверніть увагу на нову адресу! 

(Біля Пеисялвенія станції в місті Нюарку). 

УВАГА! Филаделфія, Па., і Нюарк, Н. ДжЛ_ УВАГА! 

де ш к і pjbZ й Ш::- і І 
на чоботи, імпортована з Німеччини і тутешнього виробу 
З УСІМИ ДОДАТКАМИ ДО ВИКІНЧУВАННЯ ПО ГУРТОВІЙ ЦІНІ 

в українських крамницях взуття: . 

в Нюарку у Филаделфії 
"H0WERLA" "F0RTUNA" 

203 SPRINGFIELD AVE, 613 W. GIRARD AVE. 
NEWARK, N. J. PHILADELPHIA, PA. 

MA 3-6248 ST. 2-6342 

ШШ і А П С ГЛИНА ЮВЕЛІРНА 
v r v n O 'КРАМНИЦЯ-

w -AVWE ВіДОНАСІРІД 
-УЦРАіНСЬКОі ПУБЛіКИ 

216-218 С14''.! ПешЧсйкШ 

Панні.ц.Шин Шібір ІМПОрТОШиіНХ 
короткохандевнх Hi-Fi 

радіоапаратів, моделі 
на 1957 р. 

TELEFUNKEN, ' 
GRUND1G, 
BLAUPUNKT, 
AMBASSADOR, 

яких ми є представниками,. — 
тич надзвичайних, сильних по 
конструкції і з найкращим зву-
ком, апаратів. 

ТЕЛЕВІЗОРИ 
GENERAL ELECTRIC, 

RCA. 
Иапґ)і.и.іипп ВЌбір ІОВЄЛІрПНХ 
виробів 14 І 18 кар. зоЛота 

І наДліпнгах 
НІВАПЦАРСЬКИХ 

ГОДНННИКШ, 
які мн імпортўом. 

НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. : ' 
Наша`'ювелірна і гол шишкова 
робітня рекомендована знаною 

фірмою OMEGA. 
ЖАДАЙТЕ КАТАЛОГІВ; 

Виконуємо ПОЃЃЃТОВІ 
замовлення. 

Гарантія на всі товари. 

Hallett S Hallett 
V ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ 
) Since 1854 -
{ HALLETT HOMESTEAD 
( FLushing 90062 
f Northern Blvd. 4 147lh St 
) FlashinR, L In N. Y. 
K Howard L Hallett, Jr., Lie. Mgr. 
f Weeicy Hallett, Treasurer 

ІВАН НОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
- AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАСТЬСЯ ПОХОРО-
IIAMH В CTEHTI 

N E W J E R S E Y 
Ціни прцстушгі ддя всіх 

Обслуга чесна І вайхраала. 
У випадку смутну в родині !і 

кличте як и день тав 
І а йоті: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warreo Street, 
JERSEY CITY, 2, N. J, 
Tel. HEnderson 4-5131 

t " j # j j j ^ M # r # j j j j j j 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. П О Р Р Е Б Н И К 

Обслуга чесав І ваяхраща 
ндни ІІРПСТУііва 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmef 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRaraercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н Н Е 
Заянмасться похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплшія 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORcbard 4-2568 

. ^‚фУ` --._.^Г:'.-'",. і ' 


